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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

04.03.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/03/04/na-vyplaty-vpo-u-lyutomu-bulo-

spryamovano-ponad-58-milyarda-gryven/ 

На виплати ВПО у лютому було спрямовано понад 5,8 мільярда 

гривень 

Йдеться про щомісячну державну допомогу на проживання, яка 

становить 3 тисячі гривень особам з інвалідністю й дітям і 2 тисячі гривень для 

всіх інших внутрішньо переміщених осіб. 

Це питання розглядалося на засіданні Координаційного штабу з питань 

забезпечення реалізації прав і свобод ВПО під головуванням Віцепрем’єрки 

Ірини Верещук. 

Таким чином, державна допомога на проживання внутрішнім 

переселенцям за лютий повністю виплачена. Загалом минулого місяця 

допомогу на проживання отримали приблизно 2,5 мільйони внутрішньо 

переміщених осіб на суму понад 5,8 мільярда гривень. 

Зазначимо, що з початку 2024 року вже профінансовано виплати ВПО 

на загальну суму 11,7 мільярда гривень. 

 

*** 

 

04.03.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/03/04/dostupnyh-zhytlovyh-program-dlya-

pereselencziv-maye-staty-bilshe/ 

Доступних житлових програм для переселенців має стати більше 

На цьому наголосила Віцепремʼєрка Ірина Верещук під час наради з 

питань реалізації прав на житло окремих категорій ВПО. 

Серед іншого, на засіданні обговорили реалізацію програм забезпечення 

житлом внутрішніх переселенців. Учасники ознайомились із презентацією 

щодо відповідних соціальних проєктів. 

Як повідомили представники Держмолодьжитла, в Україні функціонує 

програма пільгового іпотечного кредитування переселенців за рахунок коштів 

гранту, наданих Урядом Німеччини через Кредитну установу для відбудови 
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(KfW). В межах програми сім’ї ВПО мають змогу придбати житло за ставкою 

3% на рік і строком кредитування до 30 років. 

Протягом першого етапу програми житлом було забезпечено майже 1,5 

тисячі переселенців. Наразі завершується підготовка до старту другої фази 

цього проєкту. 

З 2022 року в межах постанови КМУ № 495 реалізується пілотний 

проєкт, який передбачає соціальну оренду тимчасового житла на підставі 

договору безоплатного найму. Скористатися умовами проєкту можуть 

переселенці, а також особи, житло яких зруйноване внаслідок військової 

агресії. 

У межах програми було придбано 60 квартир у чотирьох областях 

України: Сумській області – 12, Житомирській – 8, Київській – 19, 

Чернігівській – 21. 

Також цього року реалізуються ще 9 регіональних програм, 

спрямованих на допомогу внутрішньо переміщеним особам із житлом. 

«Доступних житлових програм для переселенців має стати більше. Адже 

є ефективні кейси. До прикладу, програма пільгового іпотечного 

кредитування. Вона дійсно показала свою ефективність, а тому її треба 

масштабувати. Для цього ми будемо працювати над залученням додаткових 

фінансових ресурсів і насамперед із цього питання звертатимемося до наших 

міжнародних партнерів», – зазначила Ірина Верещук. 

 

*** 

 

05.03.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/03/05/na-kyyivshhyni-vidbuduyut-5-budynkiv-u-

mezhah-proyektu-z-pokrashhennya-zhytlovyh-umov-vpo/ 

На Київщині відбудують 5 будинків у межах проєкту з покращення 

житлових умов ВПО 

Разом із командою Мінреінтеграції Віцепрем’єр-міністр Ірина Верещук 

з робочим візитом відвідала місто Ірпінь та село Горенка Київської області. 

Там здійснюється відбудова зруйнованих внаслідок бойових дій 

будинків. Один будинок в Ірпені побудують з нуля. Інші чотири, два в Ірпені 

та два в Горенці, – капітально відремонтують. 

Проєкт реалізується за фінансової підтримки Уряду Німеччини за 

сприяння Мінреінтеграції. Фінансовий партнер – німецький державний банк 

KfW. Менеджер проєкту – Міжнародна організація з міграції (МОМ). 

Ірина Верещук разом із представниками Київської ОВА, місцевої влади, 

KfW та МОМ оглянули пошкоджені будинки й поспілкувались із 
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мешканцями. Водночас обговорили деталі будівництва і графік його 

реалізації. 

Віцепрем’єрка також взяла участь у місцевих громадських слуханнях. 

На них мешканці цих будинків мали змогу отримати відповіді щодо 

подробиць, пов’язаних із будівництвом. 

Метою робочої поїздки, серед іншого, було налагодження комунікації 

між МОМ і громадянами, які мали квартири у зруйнованому будинку і 

відповідно отримають їх у новобудові, задля подальшої співпраці. 

Також відбулась окрема нарада між представниками Мінреінтеграції, 

МОМ та місцевих органів влади, на якій обговорили конкретні кроки для 

реалізації кожного з проєктів у Київській області. А також проблемні питання, 

що потребують вирішення перед початком будівництва. 

Зокрема, акцентували увагу на питаннях розмінування і збереження 

муралу Бенксі на стіні одного з будинків у Горенці. 

«Я дякую всім, хто працює над реалізацією цих проєктів. Маємо якомога 

швидше дати людям дах над головою», – наголосила Ірина Верещук. 

 

*** 

 

06.03.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/03/06/uryad-rozglyadaye-mozhlyvist-

prodovzhennya-terminu-pryjomu-zayav-na-vyplaty-vpo/ 

Уряд розглядає можливість продовження терміну прийому заяв на 

виплати ВПО 

Це питання обговорювалося на засіданні Координаційного штабу з 

питань ВПО під головуванням Віцепрем’єр-міністра Ірини Верещук. 

Учасники засідання повідомили, що через велику кількість звернень 

щодо продовження виплат на проживання ВПО з 1 березня 2024 року в деяких 

органах соціального захисту населення та ЦНАПах записатися на прийом 

можна не раніше квітня. 

Наразі обговорюються зміни до постанови КМУ від 20 березня 2022 

року № 332, якою затверджено порядок надання допомоги на проживання 

ВПО. Розглядається варіант продовжити термін подачі заяв до 30 квітня. 

У разі ухвалення цих змін внутрішньо переміщені особи, які отримували 

таку допомогу та подали заяву на її продовження у квітні, зможуть отримувати 

виплати, починаючи з березня. 

«На гарячі лінії Мінреінтеграції звертається багато ВПО з приводу 

строків подачі заяв на продовження виплат. Наразі напрацьовуються 

відповідні зміни до урядової постанови, щоб всі нормально встигли це 

зробити», – зазначила Віцепрем’єрка. 
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*** 

 

09.03.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/03/09/u-geriatrychnomu-pansionati-na-

ternopilshhyni-vidkryly-viddilennya-dlya-vpo/ 

У геріатричному пансіонаті на Тернопільщині відкрили відділення 

для ВПО 

У Петриківському геріатричному пансіонаті запрацювало відділення 

для внутрішньо переміщених осіб. Про це повідомляється на сайті 

Тернопільської ОВА. 

Зараз у відділенні проживають 23 внутрішні переселенці. 

У приміщенні обладнано кімнати із 27 ліжко-місцями, кухня і пральня. 

Кожна кімната має власну душову кабіну та санвузол. 

Загалом у Петриківському геріатричному пансіонаті мешкають 175 осіб, 

40 із яких – ВПО. 

Відкриття відділення відбулося в межах реалізації спільного проєкту зі 

Швейцарським Червоним Хрестом. 

 

*** 

 

07.03.2024 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/shcho-proponuie-sluzhba-zainiatosti-

vnutrishno-peremishchenym-osobam 

Що пропонує Служба зайнятості внутрішньо переміщеним особам? 

З1 березня 2024 року змінився порядок призначення соціальної 

допомоги людям зі статусом внутрішньо переміщеної особи. Уряд ухвалив 

рішення, яке стосується ключових інструментів підтримки внутрішніх 

переселенців та малозабезпечених сімей. 

Водночас забезпечуючи підтримку таких людей, держава запроваджує 

механізми стимулювання громадян до пошуку роботи, здобуття нових 

професійних навичок або ж започаткування власної справи. 

Які ж послуги можуть отримати внутрішньо переміщені особи (ВПО) в 

службі зайнятості? 

По-перше: послуги з пошуку роботи. За два роки повномасштабного 

вторгнення 130 тисяч ВПО отримували послуги у сфері зайнятості, з них – 

34 тисячі були працевлаштовані. Фахівці служби зайнятості здійснюють 

індивідуальний підбір вакансій для кожної людини з урахуванням отриманої 

освіти, професійного досвіду та побажань до майбутнього робочого місця. 
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Все, що необхідно зробити внутрішньому переселенцю – це звернутися до 

найближчого центру зайнятості або зареєструватися як безробітний через 

Портал Дія. 

Допомога по безробіттю призначається з першого дня після надання 

людині відповідного статусу. Поки діє воєнний стан тривалість допомоги не 

може перевищувати 90 календарних днів. Втім особи передпенсійного віку (за 

рік до настання права на пенсію) можуть розраховувати на виплату такої 

допомоги до 360 календарних днів. 

По-друге: організація професійного навчання. Служба зайнятості 

здійснює навчання безробітних у навчальних закладах, зокрема, в центрах 

професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості за 95 робітничими 

професіями та близько 400 освітніми програмами. Для безробітних таке 

навчання безоплатне, воно здійснюється за кошти Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування України на 

випадок безробіття. Після успішного завершення навчання слухачам 

видається документ державного зразка про присвоєння відповідної 

кваліфікації. Опанувати нову професію можна на замовлення роботодавця або 

для самозайнятості, тобто коли людина планує стати підприємцем. 

По-третє: можливість отримання ваучера на навчання. Це документ, що 

дає змогу внутрішньо переміщеним особам безоплатно підвищити 

кваліфікацію або отримати нову професію за затвердженим Мінекономіки 

переліком зі 124 професій і спеціальностей. Вартість ваучера не може 

перевищувати 10-кратного розміру прожиткового мінімуму для працездатних 

осіб (на сьогодні це більше 30 тис. грн). Така можливість надається ВПО, які 

не зареєстровані як безробітні, мають професійно-технічну чи вищу освіту. 

Подати заявку на отримання ваучера можна в паперовому або електронному 

вигляді. 

По-четверте: надання грантів на започаткування або розвиток вже 

діючого бізнесу. Передусім, мова йде про грантовий проект «Власна справа», 

що дає можливість отримати від 50 до 250 тис. грн на втілення своєї 

підприємницької мрії. 

На ще одну грантову програму «Грант для ветеранів та їх подружжя» 

можуть подаватися переселенці зі статусом учасника бойових дій або члени їх 

сімей. У рамках цієї програми можна розраховувати на такі грантові суми: 

 до 250 тис. грн – за умови створення одного робочого місця; 

 від 250 до 500 тис. грн – за умови створення двох робочих місць; 

 від 500 до 1 млн грн може отримати учасник бойових дій або особа з 

інвалідністю внаслідок війни, зареєстрований як фізична особа-

підприємець протягом 36 місяців до дати подачі документів, за 

умови створення чотирьох нових робочих місць. 

Подати заявку на участь у грантових програмах разом із бізнес-планом 

можна через Портал Дія.  
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Зауважимо, що повернення отриманих коштів здійснюється протягом 

трьох років реалізації проекту через сплату податків і зборів, передусім за 

працевлаштованих на нові робочі місця працівників. 

По-п’яте: фінансова підтримка роботодавців, які беруть на роботу 

внутрішньо переміщених людей. Наразі діють дві програми надання 

компенсацій роботодавцям – за працевлаштування ВПО та за 

працевлаштування ВПО під час дії воєнного стану. 

Слід зазначити, що з 1 січня цього року зріс розмір компенсацій за 

програмою працевлаштування ВПО під час дії воєнного стану, зараз він 

становить 7 100 грн на місяць, а з квітня компенсація становитиме 8 000 грн 

на місяць. Також збільшено тривалість виплати такої допомоги – з двох до 

трьох місяців, а за працевлаштування ВПО, які мають інвалідність, 

роботодавець зможе отримувати компенсацію шість місяців. 

Довідково 

За два роки воєнного вторгнення, з 24 лютого 2022 року до 24 лютого 

2024 року: 

- 5 тисяч ВПО проходили професійне навчання за сприяння служби 

зайнятості; 

- 4 тисячі отримали ваучер на навчання; 

- 32 тисячі внутрішніх переселенців були працевлаштовані з наданням 

компенсації роботодавцю на оплату праці. 

 

*** 

 

05.03.2024 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/yeoselia-ukraintsi-vzialy-ipotechnykh-

kredytiv-na-12-mlrd-hrn 

єОселя: Українці взяли іпотечних кредитів на 12 млрд грн 

7 800 українських родин взяли кредити на придбання житла за 

програмою єОселя на 12 млрд грн, 20% з них - на умовах масової іпотеки - під 

7%. Чверть кредитів  минулого тижня видали на придбання квартир на 

первинному ринку. Про це повідомила заступник Міністра економіки України 

Надія Бігун.   

“Кредити на придбання житла за програмою єОселя взяли вже 7800 

українських родин загалом на 12 млрд грн. 20% позичальників взяли їх на 

умовах масової іпотеки - під 7%, яка є доступною для всіх наших громадян, 

хто не має власного житла або потребує його покращення. Зазначу, що дедалі 

більше людей беруть кредити для купівлі житла від забудовника, або квартир 

в будинках, які зводяться, тобто на первинному ринку. Лише за минулий 

тиждень чверть кредитів були видані саме на придбання таких квартир. І це 

дуже хороша тенденція, адже таким чином через видачу доступних іпотечних 
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кредитів ми не лише допомагаємо громадянам придбати житло, а й 

стимулюємо розвиток житлового будівництва і суміжних галузей, що сприяє 

активізації економіки”, - зазначила Надія Бігун.   

Зокрема, минулого тижня українці отримали за програмою єОселя 204 

кредити на 351 млн грн, серед яких: 

 кредити під 3% отримали 115 військовослужбовців та силовиків, 15 

педагогів, 14  медиків та 2 науковці; 

 кредити під 7% отримали 47 українців без власного житла, 5 ВПО та 

6 ветеранів. 

Найчастіше кредити брали для придбання житла на вторинному ринку 

(150 кредитів), в той же час 45 українців взяли кредит на купівлю квартири у 

забудовника,  9 - квартири в будинку, який зводиться. 

Найбільше іпотечних кредитів взяли мешканці: 

 Київської області - 48; 

 міста Києва - 46; 

 Одеської області - 16; 

 Львівської, Полтавської, Рівненської областей - по 11. 

Нагадаємо, що скористатись програмою доступного кредитування 

сьогодні можуть як представники окремих професій, так і громадяни, які не 

мають у власності житла або хочуть покращити його умови. Для 

військовослужбовців ЗСУ за контрактом, вчителів, медиків та науковців 

пільгова ставка складає 3% річних. Для інших  категорій - учасників бойових 

дій, ветеранів, ВПО, інших громадян - ставка іпотеки становить 7%.  

 

*** 

 

06.03.2024 

Міністерство інфраструктури 

https://mtu.gov.ua/news/35374.html 

Олександр Кубраков: Понад 1000 українських родин придбали нове 

житло за програмою компенсацій 

Програма компенсацій за повністю знищене житло фактично почала 

працювати на початку цього року. За результатами двох місяців бачимо 

стабільну динаміку подачі заяв – сьогодні вона складає майже 11 тисяч. Далі 

механіка відпрацьована: комісія опрацьовує заяву, розраховує суму 

компенсації та формує сертифікат. Після сповіщення про наявність 

сертифікату – можна обирати нове житло.   

Що ж до тих, хто вже придбав нову оселю: 

 Найбільше житла купували у Київській області. Далі йдуть 

Харківська, Миколаївська та Чернігівська області. Більшість 

заявників обирають нове житло в межах свого регіону.  

 Середня сума сертифікату — 1.8 млн грн.  
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 Більшість власників житлових сертифікатів — це 75% — обирають 

квартири, і тільки чверть — приватні будинки.  

Нагадаю, немає обмежень і географічних — купувати нову оселю не 

обов’язково в тому ж місті чи регіоні, де була знищена. Власники житлових 

сертифікатів вільні і у виборі нотаріуса, який оформить угоду. У випадку, 

якщо вам навʼязують рішення по реалізації сертифіката, звертайтесь на гарячу 

лінію Міністерства (044) 351-48-00 та на спеціальну лінію НАБУ – 0 800 213 

200 

Сертифікат діє протягом 5 років. За нього можна придбати квартиру, 

будинок чи інвестувати в нерухомість, яка тільки в процесі будівництва.  

Також, у січні 2024 року з’явилась можливість подати заяву на 

отримання компенсації у вигляді коштів, які можна буде витратити для 

відбудови приватного будинку на власній земельній ділянці. За цей час на 

отримання грошової компенсації подали заявки більше 600 громадян. 

Послуга отримання компенсації за знищене житло в межах програми 

єВідновлення була розроблена у співпраці Міністерства розвитку громад, 

територій та інфраструктури України та Міністерства цифрової трансформації 

України за підтримки USAID / UK aid проєкту «Прозорість та підзвітність у 

державному управлінні та послугах/ TAPAS» 

 

*** 

 

07.03.2024 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoring-miscya-timchasovogo-

prozhivannya-vpo-v-s-borshchivka-na-hmelnichchini 

Моніторинг місця тимчасового проживання ВПО в с. Борщівка на 

Хмельниччині 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Хмельницькій області Олег 

Шаповалов здійснив моніторинговий візит до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб в Хмельницькій області, утвореного на базі 

соціального гуртожитку МТП с. Борщівка Городоцької міської територіальної 

громади. 

Варто зазначити, що балансоутримувач (власник) МТП ініціював 

внесення гуртожитку до офіційного переліку МТП Хмельницької області, 

відповідно до постанови КМУ від 01.09.2023 № 930, якою затверджено 

Порядок функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб. Це надасть додаткових гарантій мешканцям МТП як щодо 

забезпечення довгострокового проживання, так і в частині приведення умов 

проживання у відповідність до мінімальних стандартів. 
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В цілому умови відповідають вимогам Порядку функціонування місць 

тимчасового проживання ВПО: балансоутримувач (власник) визначив 

Правила проживання, уклав з мешканцями відповідні угоди, забезпечив 

безоплатним проживанням і комунальними послугами, ліжками, матрацами, 

постільною білизною. ВПО проживають в окремих кімнатах, мають 

можливість самостійно готувати їжу в окремому кухонному приміщенні, 

прати і сушити власні речі. МТП забезпечено туалетами, душем, опаленням і 

гарячою водою. 

Однак мешканці МТП потребують додаткових меблів для зберігання 

речей, а ВПО з категорії маломобільних груп населення потребують 

поліпшення умов безбар’єрного доступу та користування приміщеннями 

МТП. 

Під час моніторингового візиту провели інформування мешканців МТП 

щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а 

також роз’яснили порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

За результатами моніторингу будуть направлені відповідні листи з 

рекомендаціями щодо сприяння в усуненні виявлених недоліків. 

 

 

Місцеве самоврядування 

07.03.2024 

Запорізька Обласна Державна Адміністрація 

https://www.zoda.gov.ua/news/68576/v-zaporizhzhi-proveli-yarmarok-

vakansiy-dlya-vpo.html 

В ЗАПОРІЖЖІ ПРОВЕЛИ ЯРМАРОК ВАКАНСІЙ ДЛЯ ВПО 

В обласному центр пройшов ярмарок вакансій для ВПО, на якому 

переселенці дізналися про зміни у порядку виплат допомоги на проживання, 

програми навчання та бізнес-грантів на власну справу, ознайомились з 

пропозиціями щодо працевлаштування від підприємств регіону. 

До заходу долучився заступник голови ЗОДА Євген Мироненко, який 

розповів про співпрацю обласної влади з роботодавцями та центрами 

зайнятості. 

Посадовець наголосив, що облдержадміністрація системно допомагає з 

пошуком роботи, тим хто в цьому зацікавлений. 

В кожному гуманітарному хабі від громад та районів проводять 

консультаційні зустрічі з фахівцями центру зайнятості. Діють державні 

програми з навчання, реалізуються проекти міжнародних партнерів, що 

допомагають отримати нову спеціальність, - розповів Євген Мироненко. 

Директор обласного центру зайнятості Ірина Дуднік повідомила, що за 

сприяння служби зайнятості протягом січня-лютого 2024 року 446 осіб 
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знайшли роботу, з них 126 - з числа ВПО. Ще 791 особу направлено для участі 

у суспільно-корисних роботах в умовах воєнного стану. 

Переселенці мали змогу пройти професіонально-технічне навчання, 

отримати сертифікати для набуття вищої освіти, кошти для започаткування 

власної справи. Наразі у базі даних служби зайнятості Запорізької області є 

729 вакансій. 

Голова Ради ВПО при запорізькій ОДА Анастасія Перепелиця розповіла 

про зміни у законодавстві, пов’язані з виплатами на проживання. 

Якщо раніше кошти на проживання надавали усім переселенцям, то 

тепер держава стимулює людей до пошуку роботи. Окрім багатодітних сімей, 

пенсіонерів та інших соціально незахищених верств населення, допомогу для 

ВПО можуть отримати лише сім'ї переселенців, розмір доходу яких не 

перевищує 9444 грн на одну особу - пояснила Анастасія Перепелиця.  

Вона також додала, що виплати на проживання зможуть отримувати 

родини з дітьми до 14 років, якщо одна особа працездатного віку не працює, а 

інші непрацюючі стали на облік до центру зайнятості протягом одного місяця. 

 

*** 

 

05.03.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/93592 

У березні змінився порядок нарахування виплат внутрішньо 

переміщеним українцям: кому слід подати додаткове звернення 

Кожен, хто звернеться до ЦНАП чи структури соціальної сфери отримає 

детальну консультацію. Про це розповіли в департаменті соціального захисту 

населення Львівської ОВА. 

Як повідомили в департаменті соціального захисту населення Львівської 

ОВА, уже цього місяця українці, які покинули свої домівки через війну, 

отримають виплати на проживання за новим порядком. Частина внутрішньо 

переміщених українців змін у процедурі нарахування коштів не відчує 

жодних, проте є громадяни, зміни для яких таки відбудуться. Департамент 

соціального захисту населення ЛОВА нагадує, що деяким категоріям ВПО 

задля одержання цієї допомоги необхідно подати додаткове звернення.   

«Сама сума виплати не змінюється: вона залишається дві та три тисячі, 

як і була. Водночас, одержувачів потрібно ділити на дві категорії. Перша: це 

ті громадяни, які отримуватимуть кошти безумовно, тобто без звернення і 

додаткової подачі документів. Друга: ті, яким нараховуватимуть виплату після 

певної верифікації і за відповідним зверненням. Тобто це люди, яким потрібно 

буде підтверджувати свій статус.  

Ніби нічого складного, але водночас ми розуміємо, що запитань від 

одержувачів може бути дуже багато. Тому ми багато часу приділили навчанню 
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фахівців органів місцевого самоврядування, які працюють саме на місцях, 

тобто безпосередньо з людьми. Відповідно кожна людина, яка звернеться до 

ЦНАП чи структури соціальної сфери отримає детальну консультацію щодо 

цього запитання», – розповів керівник департаменту соціального захисту 

населення ЛОВА Роман Андрес.  

Як повідомив посадовець, у Львівській області статус ВПО має понад 

220 тис осіб: з них 63 тис – діти. Статус особи з інвалідністю має понад 9 тис 

людей, пенсіонерів – 30 тисяч. Станом на 1 січня допомогу на проживання 

отримували 107 тис внутрішньо переміщених українців, які проживають у 

нашій області. Загальна сума виплат, яку здійснили торік, становить понад 3 

млрд гривень.  

Попри те, що у березні змінився порядок нарахування, графік виплат 

буде незмінним. Система передбачає виплатний період двічі на місяць: 15 та 

28 числа. 

 

*** 

 

05.03.2024 

Львівська міська рада 

https://city-adm.lviv.ua/news/society/social-sphere/300583-cherez-postiini-

porushennia-pravyl-prozhyvannia-z-modulnoho-mistechka-u-lvovi-vyselyly-6-

liudei 

Через постійні порушення правил проживання, з модульного 

містечка у Львові виселили 6 людей 

Через систематичне порушення правил проживання, з модульного 

містечка на Сихові змушені були виселити 6 людей. Найперше, йдеться про 

зловживання алкоголем. Про це повідомив керівник Центру соціальної 

підтримки вимушено переміщених осіб Володимир Головатий. 

«Із січня 2023 року до березня 2024 року, через порушення правил, 

зокрема зловживання алкоголем, з модульного містечка на Сихові було 

виселено 6 осіб. Водночас, щоб ці люди не залишились на вулиці чи не 

виникли інші негативні наслідки, пов’язані з відсутністю у них житла, 

працівники нашого Центру кожному, кого виселили з містечка, надали 

інформацію про прихистки у Львові – із зазначенням адрес та контактних 

номерів телефонів. Тобто кожному було запропоновано альтернативне 

розміщення в межах нашої громади. 

Хочу наголосити, що ми реагуємо на кожне порушення правил 

проживання, адже це, найперше, безпека і якість життя для інших мешканців 

модульного містечка», - пояснив керівник Центру соціальної підтримки 

Володимир Головатий. 

До слова, у модульному містечку на Сихові мешкають вимушено 

переміщені люди з окупованих територій України. У містечку є 8 
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двоповерхових будиночків, адаптованих для проживання. Тут є житлові 

блоки, санвузли та їдальні, а під потреби людей з інвалідністю адаптували усі 

душові та туалетні кабінки на перших поверхах. Також, тут облаштували 10 

дитячих кімнат і кінотеатр, запровадили безкоштовні заняття з англійської та 

дитячий садок. Зараз тут мешкає майже 1000 осіб, з них майже 260 – діти. 

 

*** 

 

04.03.2024 

Полтавська обласна військова адміністрація 

https://poda.gov.ua/news/171634 

Відбулося засідання ради з питань ВПО при Полтавській ОВА 

На засіданні ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 

Полтавській ОВА підбили підсумки роботи в 2023 році та окреслили завдання 

на 2024 рік. 

«2022 року Полтавщина прийняла понад 200 тисяч ВПО. У 2023 році 

навантаження на регіон зменшилося. Люди повернулися на звільнені території 

чи переїхали до інших областей. Нині на Полтавщині проживають 194 тисячі 

внутрішньо переміщених осіб. Наше завдання – посприяти їм інтегруватися в 

життя громад», – зазначив заступник голови ради ВПО Роман Широких. 

Протягом чотирьох місяців функціонування Ради тривало налагодження 

комунікацій з ВПО, проведено оцінку потреб, моніторинг стану 

функціонування місць тимчасового проживання в області. 

Члени Ради з питань ВПО мають амбітні плани на 2024 рік. 

«Житло та працевлаштування внутрішньо переміщених осіб – це ті 

питання, що найбільше турбують внутрішньо переміщених осіб. У громадах 

ми ініціювали ревізію приміщень, придатних для проживання, та моніторинг 

організацій-благодійників, що могли б посприяти відремонтувати це житло. 

Сприятимемо і працевлаштуванню, зокрема започаткуванню власної справи 

ВПО», – наголосив Роман Широких. 

У складі ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Полтавській 

ОВА відбулися зміни. Її очолив переселенець із Запорізької області Микола 

Бутко. 

Також на засіданні ознайомилися з роботою Ради з питань ВПО 

Полтавської міської територіальної громади. Як позитив – відзначили 

розподіл обов’язків за визначеними напрямами. 

 

*** 

 

07.03.2024 

Полтавська обласна військова адміністрація 

https://poda.gov.ua/news/171948 
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Маємо створити такі умови, щоб ВПО залишилися в громадах, 

працевлаштувалися, мали постійне житло, – Володимир Василенко 

На засіданні Координаційного центру підтримки цивільного населення 

при Полтавській облвійськадміністрації спільно з представниками 

міжнародних донорських організацій, які опікуються питаннями підтримки 

ВПО в області, говорили про плани співпраці на 2024 рік. 

У фокусі – забезпечення інтеграційних процесів для ВПО та допомога 

постраждалому цивільному населенню, використовуючи всі наявні 

можливості та механізми підтримки в області та громадах. 

 «На сьогодні в Полтавській області на обліку перебуває майже 174 

тисячі осіб, які перемістились після 24 лютого. Більшість – це економічно 

активні люди. Маємо створити такі умови, щоб ці люди залишилися в 

громадах, працевлаштувалися, мали постійне житло», – зазначив заступник 

начальника Полтавської ОВА Володимир Василенко. 

Чотири об’єкти для забезпечення довготривалого проживання 

внутрішньо переміщених осіб ремонтують та облаштовують за кошт Агенства 

ООН у справах біженців (УВКБ ООН). 

«На об’єкті в Решетилівській громаді роботи виконані на 40%. У 

приміщеннях, що розташовані в Миргородській, Кременчуцькій та 

Полтавській громадах замінені вікна, оголошені тендери та невдовзі 

розпочнуться ремонти», – розповіла радниця з питань соціального захисту 

УВКБ ООН в Україні Олександра Литвиненко. 

За співпраці з міжнародними донорськими організаціями на Полтавщині 

минулого року реалізували ініціативи, спрямовані на забезпечення реагування 

на надзвичайні ситуації внаслідок війни: «Гроші на теплу зиму», 

облаштування шелтерів для ВПО, створення центрів життєстійкості, 

функціонування просторів підтримки постраждалого населення. 

Полтавщина нині має ще одне важливе питання, що стосується 

уразливих категорій населення – людей з інвалідністю та людей поважного 

віку, які потребують постійного стороннього догляду. 

«За час війни в будинки-ітнернати Полтавщини додатково влаштовані 

600 осіб, із них 180 – внутрішньо переміщені особи. І ця кількість тільки 

збільшуватиметься, бо до нас постійно надходять заяви для влаштування 

людей у такі установи», – наголошує директор Департаменту соціального 

захисту населення ОВА Людмила Корнієнко. 

У кожному будинку-інтернаті зроблений аналіз наявності приміщень. Є 

кілька приміщень, які мають підключення до електромережі та 

водопостачання, але не використовуються, бо потребують капітальних 

ремонтів. Обговорили можливості залучення міжнародних донорів до 

створення додаткових 65 місць для людей, які потребують постійного 

стороннього догляду. 
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Зустріч відбулася в межах роботи Регіонального офісу міжнародного 

співробітництва. 

 

*** 

 

04.03.2024 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/pytannia-vyplat-dopomohy-na-prozhyvannia-

vpo-obhovoryly-na-naradi-za-uchastiu-liudmyly-sirko 

Питання виплат допомоги на проживання ВПО обговорили на 

нараді за участю Людмили Сірко 

Заступниця голови обласної державної (військової) адміністрації 

Людмила Сірко спільно з представниками департаменту соціальної політики 

облдержадміністрації взяли участь у щотижневому онлайн-засіданні 

Координаційного штабу з питань забезпечення реалізації прав і свобод 

внутрішньо переміщених людей. Захід відбувся під головуванням Віце-

прем’єр-міністра України – міністра з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України Ірини Верещук. 

Учасники наради обговорили питання виплат допомоги на проживання 

ВПО у другому виплатному періоді лютого 2024 року (постанова КМУ    від 

20.03.2022 № 332) (зі змінами). 

Також йшлося про стан проходження проєкту розпорядження щодо 

компенсації витрат за комунальні послуги за жовтень-грудень 2023 року 

(постанова КМУ від 11.03.2022 № 261); стан реалізації проєкту «Прихисток» 

(постанова КМУ від 19.03.2022 № 333). 

У нараді також взяла участь голова Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Івано-Франківській обласній військовій адміністрації 

Галина Кос, яка доповідатиме на наступному засіданні про результати 

діяльності Ради, проблемні питання та подальші напрями діяльності. 

 

*** 

 

04.03.2024 

Тернопільська обласна державна адміністрація 

https://oda.te.gov.ua/news/volodymyr-vazhynskyi-zustrivsia-z-heneralnym-

konsulom-cheskoi-respubliky-u-lvovi-davidom-novy 

Володимир Важинський зустрівся з Генеральним консулом Чеської 

Республіки у Львові Давідом Нови 

Виконувач обов’язків начальника Тернопільської ОВА Володимир 

Важинський зустрівся з Генеральним консулом Чеської Республіки у Львові 

Давідом Нови. 
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Під час зустрічі обговорили питання розширення напрямків 

двосторонньої співпраці в економічній, соціальній та культурній сферах. 

«Обласна військова адміністрація зацікавлена у зміцненні партнерських 

зв’язків із регіонами Чеської Республіки з метою розвитку міжрегіональної 

співпраці та поглиблення українсько-чеського співробітництва. Завдяки нашій 

взаємодії область забезпечено медичною гуманітарною допомогою на понад 

16 млн гривень, які надано Урядом Чехії Тернопільській обласній клінічній 

лікарні. Наша область має великий потенціал для економічної співпраці, тому 

потрібно розвивати і економічні напрямки взаємодії", - сказав Володимир 

Важинський. 

Також Володимир Важинський вручив подяку Генеральному консулу 

Чеської Республіки за вагомий особистий внесок у розвиток українсько-

чеського співробітництва. 

Варто зазначити, що за даними Управління Верховного комісара ООН у 

справах біженців станом на січень 2024 року у Чехії знайшли прихисток понад 

350 тисяч українців. Окрім того, Уряд Чехії надав кошти для побудови 

модульного містечка для ВПО на 24 особи у с. Малашівці Тернопільської 

міської територіальної громади. 

 

*** 

 

06.03.2024 

Закарпатська обласна військова адміністрація 

https://carpathia.gov.ua/news/zakarpattia-planuie-pryiniaty-blyzko-30-

evakuiovanykh-rodyn-z-ditmy 

Закарпаття планує прийняти близько 30 евакуйованих родин з 

дітьми 

Закарпаття планує прийняти близько 30 родин з дітьми, евакуйованих із 

прифронтових населених пунктів, зони бойових дій та тимчасово окупованих 

територій. На цьому під час зустрічі з представниками благодійного фонду 

«Save Ukraine» наголосив заступник голови ОВА Петро Добромільський. 

«Область продовжує приймати вразливі категорії населення – великі 

родини, сім’ї з дітьми, зокрема й з особливими потребами. За підтримки 

донорів ми створюємо відповідні умови для їхнього комфортного проживання 

в регіоні. Тепер маємо в резерві місця у понад 130 шелтерах. Приміщення 

повністю відновлені, облаштовані необхідними меблями та технікою, однак 

ще потрібно провести окремі роботи щодо забезпечення норм безбар’єрності», 

– повідомив Петро Добромільський. 

За його словами, понад 60 комфортних місць для тимчасового 

проживання та реабілітації вимушено переміщених родин з дітьми з 

особливими потребами є у відремонтованих відділеннях Обласного центру 

комплексної реабілітації осіб з інвалідністю. За координації ОВА тут, зокрема, 
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можуть знайти прихисток і сім’ї, евакуйовані благодійним фондом «Save 

Ukraine». 

«З початку повномасштабного вторгнення ми активно долучаємося до 

евакуації із зон активних бойових дій родин з дітьми та маломобільних груп 

населення. Наші команди допомагають виїхати людям з Донецької, 

Луганської, Харківської, Херсонської, Миколаївської, Запорізької, Сумської 

областей та з тимчасово окупованих територій. Ми не тільки перевозимо сім’ї 

в заздалегідь підготовлені та облаштовані місця в безпечніших регіонах, а й 

забезпечуємо їхні базові потреби – організовуємо житло, гуманітарну, 

медичну, психологічну, юридичну, освітню допомогу тощо», – розповіла 

координаторка з евакуації та розселення в БФ «Save Ukraine» Дар’я 

Бодачевська. 

Заступник керівника краю Петро Добромільський запевнив, що 

Закарпаття продовжить приймати вимушених переселенців. Обласна 

військова адміністрація спільно з міжнародними партнерами готові шукати 

можливості й шляхи підтримки постраждалих від війни. 

 

*** 

 

04.03.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/visti-z-gumanitarnih-shtabiv-pidtrimka-vnutrishno-

peremishchenih-osib-z-doneckoyi-oblasti-04-03-2024 

Вісті з гуманітарних штабів: Підтримка внутрішньо переміщених 

осіб з Донецької області 

На сьогодні для підтримки внутрішньо переміщених осіб в 17 більш 

безпечних областях України працює 71 гуманітарний штаб/центр/хаб 

(оновлений перелік додається). 

В таких локаціях евакуйовані мешканці Донецької області можуть 

отримати широкий спектр послуг: надання консультацій із соціальних та 

інших юридичних питань, психологічну та гуманітарну допомогу, соціальну 

та психологічну адаптацію для дітей та молоді, надання медичних послуг та 

консультацій, сприяння у працевлаштуванні ВПО, покращення цифрової 

грамотності, співпраця з підприємцями та допомога релокованому бізнесу.  

Організовується проведення культурних, освітніх, навчальних та 

мотиваційних заходів, заходів щодо адаптації внутрішньо переміщених 

громадян у приймаючих громадах (інтеграція ВПО), заходів з реалізації 

соціальних проєктів, проведення тренінгів для персоналу гуманітарних 

центрів тощо. 
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*** 

 

04.03.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/visti-z-gumanitarnih-shtabiv-gumanitarnij-

dajdzhest-nadannya-dopomogi-vpo-u-habah-donechchini 

Вісті з гуманітарних штабів: Гуманітарний дайджест надання 

допомоги ВПО у хабах Донеччини 

Гуманітарними штабами / центрами / хабами завдяки підтримки 

міжнародних, громадських організацій та об’єднань, здійснюється підтримка 

внутрішньо переміщених осіб у вигляді різноманітної гуманітарної допомоги. 

Центри підтримки ВПО Волноваського району «Пліч-о-пліч» працюють 

задля мешканців Донецької області і особливу увагу приділяють допомозі 

дітям: 

 у м. Київ діти отримали подарунки (книжки, іграшки, набори для 

малювання, приладдя для занять спортом, цукерки, печиво, одяг, 

взуття); 

 у м. Дніпро організовано видачу 50 наборів одягу для дітей від 5 до 

12 років завдяки Дитячого фонду OOH UNICEF; 

 у м. Запоріжжя надають продуктові набори, дитяче харчування, 

памперси, одяг та взуття, допоміжні засоби пересування, стільці-

туалети, медичні ліки, засоби жіночої гігієни. 

Гуманітарні хаби «Наш Краматорськ. Ми разом все подолаємо»  

надають допомогу у вигляді продовольчих наборів: розпочато видачу 

допомоги у вигляді продуктових сімейних наборів  за підтримки міжнародної 

БО Global Empowerment Mission (GEM). 

Гуманітарний хаб Мар’їнської міської військової адміністрації 

забезпечує продуктовими наборами мешканців своєї громади: 

 у м. Павлоград послугами «Нова пошта» надіслано гуманітарну 

допомогу у вигляді продуктових наборів, яку отримають 162 

мешканця Мар’їнської  громади, які перебувають у різних населених 

пунктах України;  

 у м. Жовті Води відбулася реєстрація на отримання грошової 

допомоги, яку отримають 37 родин з Мар’їнської громади; 

 у м. Дніпро здійснена видача гуманітарної допомоги у вигляді 

продуктових наборів мешканцям громади, які належать до пільгової 

категорії громадян. 

Гуманітарним ХАБом Авдіївської ТГ у м. Кам’янське відбулась чергова 

видача продуктових наборів  вразливим групам населення. 

Центри «ЯМаріуполь» докладають зусілля щодо забезпечення 

маріупольців допомогою, продовжують видачу продуктових наборів від 

Маріупольської  міської ради у різних регіонах нашої країни. 
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Консультативно-координаційні центри підтримки населення 

Бахмутського району «Бахмутський район єднає» прагнуть надати допомогу 

та підтримати кожну родину: 

 у м. Вінниця надали гуманітарну допомогу у вигляді наборів 

побутової хімії, засобів гігієни, наборів для господарства, які 

отримали понад 60 родин з Бахмутського району завдяки підтримки 

Асоціації «Тріангль Женерасьон Юманітер»; майже 500 сімей 

отримали непродовольчу допомогу від міжнародної організації 

МОМ: матраци, постільні набори, ковдри, стільці, кухонні набори, 

сонячні лампи; 

 у Львівській області забезпечили переселенців побутовими речами: 

посудом, гігієнічними наборами, матрацами, постільною білизною за 

підтримки БФ «Фонд громад «Рідня»; 

 у м. Кривий Ріг видали гуманітарну допомогу у вигляді продуктових 

сімейних наборів мешканцям громади за підтримки міжнародної 

благодійної організації Global Empowerment Mission (GEM); 

 у м. Дніпро розпочали видачу продуктових наборів за програмою 

«Порятунок життя». 

Осередки підтримки мешканців Бахмутської громади «З Бахмутом у 

серці»  організовують видачу гуманітарної допомоги у різних регіонах країни: 

 у м. Світловодськ доставлені продуктові наборів, засоби гігієни, 

солодощі, дитячу літературу для 130 родин з Бахмутської, 

Вугледарської громад за підтримки Міжнародної організації з 

міграції (МОМ). 

Гуманітарним ХАБом Очеретинської ТГ в м. Кам’янське надається 

гуманітарна допомога не тільки мешканцям Очеретинської громади, а й 

мешканцям Часовоярської громади: видали гуманітарну допомогу у вигляді 

продуктових сімейних наборів мешканцям Часовоярської громади за 

підтримки міжнародної благодійної організації Global Empowerment Mission 

(GEM). 

Гуманітарний центр Часовоярської громади «Мій Часів Яр» у м. Київ 

піклується про своїх маленьких мешканців: надали дитяче харчування (суміші, 

різноманітні каші, фруктове пюре), памперси, пристрії для підігріву дитячої 

суміші, молоковідсмоктувач, подушки, дитячі присипки при підтримки БФ 

«OSEREDOK», ГО «GHOST». 

 

*** 

 

06.03.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/visti-z-gumanitarnih-shtabiv-kulturno-

rozvazhalnij-dajdzhest-rozvag-u-habah-donechchini 
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Вісті з гуманітарних штабів: Культурно-розважальний дайджест 

розваг у хабах Донеччини 

Гуманітарні штаби / хаби / центри Донеччини проводять культурно-

просвітницькі та розважальні заходи, які сприяють реінтеграції, згуртуванню 

та національно-патріотичному вихованню внутрішньо переміщених осіб.  

Культурний хаб «Донеччина» у м. Київ зустрічав мешканців Донеччини 

дивовижним родинним святом та веселою програмою для дітей: 

- майстер-клас з виготовлення листівок, арт-терапія зі створенням 

картини у техніці «Вітраж», пізнавальна та весела абетка анімаційного 

малювання, музичне заняття для дітей;  

- розважальна програма для дітей «Brawl stars» з переглядом 

мультфільму;  

- кінопоказ  фільмів.  

Центри «ЯМаріуполь» допомагають маріупольцям відновитися, 

відпочити, надихнутися на нові досягнення, отримати позитивні враження та 

настрій:  

 у м. Київ організовано захоплюючу автобусну  подорож столичними 

вулицям, екскурсію «Шлях української державності», квест-

екскурсію «Ключ до милосердя», екскурсію до музею «Третя після 

опівночі»; 

 у м. Запоріжжя відбулося відвідування концерту в обласній 

філармонії на честь героїчного опору нашого народу; 

 у м. Черкаси маріупольці насолодилися драмою – феєрією Лесі 

Українки «Лісова пісня» у виконанні Черкаського академічного 

українського народного хору та ансамблю «Росава», 

 у м. Вінниця побували на концерті сучасних українських виконавців, 

а дітлахи відвідали інтерактивне шоу «Minecraft та Brawl Stars 

рятують Roblox»;  

 у м. Івано-Франківськ відвідали підземелля ратуші (старовинна 

кам’яна в’язниця).     

Центром підтримки ВПО Краматорського району «МиРазом»              у 

м. Дніпро в межах локації «Освітній простір» проводяться заходи, орієнтовані 

на розвиток дитини: відбулися майстер-класи «Квіти весни», «Квітка гіацинт», 

заняття з англійської мови, з тривимірного малювання, виготовляли ловця 

снів, поринули в чудовий світ настільних ігор. 

Соціально-психологічні хаби Торецької громади продовжують дарувати 

позитивні емоції та щасливі посмішки дітям з Торецької громади, проводять 

заходи соціальної та психологічної адаптації для дітей та молоді: 

 у м. Черкаси відбувся  майстер-клас «Весняні квіти», де діти 

дізналися про перші весняні квіти, які занесені до Червоної книги; 

продовжуються тренінги з цифрової грамотності; 
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 у м. Київ проведено заняття з англійської мови «Розкажи мені про 

свої захоплення»; діти завітали до «Лабораторії здоров’я», де 

створили ароматне мило.  

 у м. Дніпро відбувся виховний захід «Дорожнього руху правила знай 

– здоров’я й життя своє зберігай», завдяки якому діти розширили 

знання про правила безпечної поведінки на вулицях і дорогах; 

знайомство з чарівним світом музичних інструментів; для 

старшокласників проведено виготовляли ловця снів, консультації по 

підготовці до НМТ з історії України. 

 

*** 

 

07.03.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/medyko-psykhologichnyj-dajdzhest-pidtrymky-vpo-

u-habah-donechchyny 

Медико - психологічний дайджест підтримки ВПО у хабах 

Донеччини 

Гуманітарними штабами / хабами / центрами Донеччини здійснюються 

заходи щодо підтримки здоров’я, імунітету та психологічного відновлення 

мешканців області, надається медична допомога. 

Центри «ЯМаріуполь» піклуються про здоров’я мешканців громади, 

прикладають зусилля щодо виховання здорових дітей та молоді, проводять 

заходи з профілактики захворювань, посилення імунітету, допомагають на 

шляху до відновлення:  

 у м. Київ відбулась групова медитація з психологом, яка дозволила 

зробити перший крок собі на зустріч; організовано обстеження дітей 

в Центрі дитячої кардіології та кардіохірургії; 

 у м. Хмельницький відбувся груповий тренінг з психологом 

«цвяхостояння», де вчилися опрацьовувати свої страхи, приймати та 

відпускати біль; 

 у м. Черкаси організовані безкоштовні ультразвукові обстеження у 

медичному центрі Андомеда+; 

 у м. Кропивницький проведено арт-терапевтичний захід, 

спрямований на покращення пам’яті, концентрації уваги та 

емоційного стану; 

 у м. Одеса пройшов корисний тренінг щодо особливостей роботи 

імунної системи; 

 у м. Івано-Франківськ проведені медичні консультації про важливість 

збалансованого харчування, активного способу життя, регулярної 

фізичної активності та здорового сну. 
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Гуманітарні хаби «Наш Краматорськ. Ми разом все подолаємо» 

особливу увагу приділяють ментальному здоров’ю, яке є невід’ємною 

частиною щасливого життя, регулярно організовують арт - терапію для 

дорослих та дітей. 

Центр підтримки ВПО Краматорського району «МиРазом у м. Дніпро» 

здійснює підтримку та розуміє кожного відвідувача, продовжує індивідуальні 

заняття з логопедом, організовано заняття з елементами тренінгу, на якому 

обговорювалися проблеми та знайдено способи вирішення різноманітних 

ситуацій, в межах локації «Освітній простір» відбуваються заняття з 

психологічного розвантаження. 

Соціально-психологічні хаби Торецької громади здійснюють заходи для 

надання якісної медичної допомоги: надається медична допомога дітям, 

видаються ліки для лікування та збереження здоров’я, проводяться тренінги 

щодо шляхів відновлення життєвих сил та підтримки психосоціального стану. 

 

 

ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

04.03.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3835504-viplati-vid-derzavi-

otrimuut-26-miljona-pereselenciv-smigal.html 

Виплати від держави отримують 2,6 мільйона переселенців - 

Шмигаль 

Виплати від держави отримують 2,6 млн внутрішньо переміщених осіб. 

Про це Премʼєр-міністр Денис Шмигаль поінформував під час щорічної 

пресконференції за підсумками чотирьох років роботи уряду, повідомляє 

кореспондент Укрінформу. 

«У нас мільйони людей фактично переміщені, 2,6 млн людей, маючи 

статус, отримують виплати», - сказав Шмигаль. 

Як додав глава уряду, урядова політика щодо дієвої підтримки 

внутрішньо переміщених осіб полягає, окрім виплат, у забезпеченні інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб у приймаючі громади, стимулюванні 

внутрішньо переміщених осіб працездатного віку до працевлаштування, 

наданні цільових інструментів соціальної підтримки, які відповідатимуть на 

їхні конкретні життєві потреби, захист родин від ризику бідності, підтримка 

родин з дітьми тощо. 

Він нагадав, що також уряд продовжив автоматичну виплату допомоги 

ВПО з 1 лютого без додаткових звернень, з 1 березня виплати продовжуються 
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для більшості нинішніх отримувачів, зокрема для категорій, які не мають 

можливості працювати, для осіб, що втратили працездатність, осіб з 

інвалідністю 1 та 2 групи, дітей-сиріт, дітей з інвалідністю, дітей, що 

залишилися без батьківського піклування. 

Як повідомляв Укрінформ, до 31 березня 2024 року всі пенсіонери-

переселенці, які стали ВПО до 24 лютого 2022 року, мають пройти 

ідентифікацію. 

 

*** 

 

05.03.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/dopomoha-vpo-khto-jiji-otrimuvatime-bez-

urakhuvannja-dokhodu.html 

Допомога ВПО: хто її отримуватиме без урахування доходу 

З 1 березня виплати скасують для деяких переселенців. 

Через повномасштабну агресію РФ, багато українців виїхали з своїх 

домівок та стали внутрішньо переміщеними особами (ВПО). Переселенці 

отримують щомісячні грошові виплати від держави, але з 1 березня критерії їх 

призначення змінилися. 

Юристка організації Донбас SOS Богдана Гончар розповіла «Суспільне 

Донбас», кому з ВПО продовжать виплати без урахування доходу. 

Гончар пояснила, що на продовження виплат мають право деякі 

категорії ВПО. За її словами, вагітна жінка після 30 тижня вагітності (про що 

має бути запис в Реєстрі медичних висновків в електронній системі охорони 

здоров'я або довідка лікувально-профілактичного закладу встановленого 

зразка) — має право на продовження виплат без прив'язки до дати 

переміщення та доходу. 

Юристка додала, що також право на продовження виплат мають діти до 

14 років, які змінити місце проживання без законного представника 

«Малолітня дитина до 14 років за заявою особи, яка перебуває у 

сімейних, родинних відносинах, які підтверджені документально, також має 

право на продовження виплат без прив'язки до дати переміщення та доходу», 

– резюмувала Гончар. 

Раніше фахівці «Юридичного порадника для ВПО» пояснили, як 

внутрішньо переміщеним особам не втратити право на виплати та пройти 

перевірку.   
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*** 

 

04.03.2024 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/03/4/7181042/ 

В Ірландії намагаються заблокувати будівництво житла для сотень 

біженців з України 

Суд в Ірландії другий тиждень розглядає скаргу місцевого забудовника, 

який на замовлення уряду будує житло для прийняття майже тисячі біженців 

з України – проти виступають кількадесят людей, які блокують дороги для 

будівельної техніки. 

Про це повідомляє "Європейська правда" з посиланням на The Irish 

Times. 

Компанія Pastures New Accommodation уклала з урядом Ірландії 

контракт на надання 985 ліжко-місць у 387 будиночках в місті Ньюхолл 

графства Кілдар, а також на будівництво їдальні, пральні та рекреаційних 

об'єктів на території об'єкту. 

Прем’єр Ірландії обіцяє не повертати біженців з України додому, 

поки триває війна 

Минулого тижня компанія повідомила суду, що до 50 протестувальників 

перешкоджали в'їзду та виїзду людей і машин на територію, використовуючи 

тактику "живого щита" та паркуючи автомобілі перед в'їздами. 

У суді Pastures New Accommodation наголосила, що не проти протестів, 

але блокування в'їздів не є законним і створює загрозу безпеці – до того ж, 

протестувальники публікували агресивні дописи в соцмережах, натякаючи на 

бажання підпалити будівництво. 

Тоді суд став на бік компанії та заборонив протестувальникам навмисно 

перешкоджати в'їзду на територію об'єкту або виїзду з нього. Але на засіданні 

4 березня стало відомо, що частина протестувальників продовжує блокування. 

 

*** 

 

04.03.2024 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/03/5/7181117/ 

У Литві назвали кількість біженців з України, що проживають в 

країні 

Наразі в Литві проживає понад 41 тисяч військових біженців з України, 

ця кількість за рік практично не змінилася. 

Про це повідомляє LRT з посиланням на дані Департаменту міграції, 

інформує "Європейська правда". 
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Станом на 4 березня у 41 422 біженців з України була тимчасова 

посвідка на проживання, видана на підставі тимчасового захисту в Литві. 

Щоправда, найближчим часом це число трохи збільшиться, оскільки ще 

приблизно 1,2 тисяч заявок, поданих в останні тижні лютого, наразі 

перебувають в обробці. 

У березні минулого року, коли Департамент міграції також завершив 

щорічний обмін таких документів, чинну посвідку на тимчасове проживання 

в Литві на підставі тимчасового захисту мали загалом 41 933 біженці з 

України. 

Минулого року понад 12 тисяч українських військових біженців знову 

прибули до Литви і вперше отримали тимчасову посвідку на проживання на 

підставі тимчасового захисту. 

Практично незмінна кількість чинних тимчасових посвідок на 

проживання, за даними Департаменту міграції, свідчить про те, що протягом 

року прибуло майже стільки ж нових біженців від української війни, скільки 

виїхало. 

Раніше уряд Литви продовжив термін, протягом якого "категорії 

володіння державною мовою не застосовуються до працевлаштування 

іноземців, які перебувають під тимчасовим захистом у Литві".  

За даними Міністерства соціального захисту та праці, майже 30 тисяч 

українців знайшли роботу в Литві з початку повномасштабного вторгнення 

Росії в Україну в лютому 2022 року. 

 

*** 

 

04.03.2024 

Громадський простір 

https://www.prostir.ua/?news=asotsiatsiya-dostupne-zhytlo-dlya-vpo-

zaproshuje-do-vstupu-ho-ta-lokalnyh-partneriv 

Асоціація “Доступне житло для ВПО” запрошує до вступу ГО та 

локальних партнерів 

Проєкт “NewHome” вже розпочав свою роботу в Хмельницькій області 

і тепер ми хочемо об’єднати зусилля громадських організацій із Західних 

областей України для створення Асоціації “Доступне житло для ВПО” для 

масштабування його в інших областях. 

Наша місія: забезпечити ВПО зі зруйнованих міст України житлом за 

значно зниженими цінами у Західних областях України. 

Шукаємо партнерів з: Закарпатської, Чернівецької, Львівської, 

Волинської, Рівненської, Тернопільської, Івано-Франківської, Хмельницької, 

Одеської областей, а також Всеукраїнських партнерів які працюють з ВПО 

та/або представляють їх інтереси. 

Які вимоги для вступу в асоціацію? 
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▪️ НГО треба мати налагоджену комунікацію з ОМС. 

▪️ Бути комунікабельними та відкритими до нових партнерств. 

▪️ Бути дотичним до спільноти ВПО, або мати бажання та можливості 

налагоджувати зв’язки з переселенцями на локальних рівнях. 

▪️ Налагоджена комунікація з радами ВПО у вашому місті/регіоні. 

Обов’язки членів асоціації: 

▪️ Створення та підтримка спільноти ВПО на локальному рівні. 

▪️ Учасники асоціації будуть відповідальні за збір статистики щодо 

ВПО в регіонах. 

▪️ Готовність виїжджати у громади для комунікації з місцевою владою, 

заключення меморандумів, ведення перемовин та огляду земельних ділянок. 

▪️ Спільне висвітлення проєкту та популяризація в локальних і 

регіональних ЗМІ. 

Що ми пропонуємо: 

▪️ Допомога в адмініструванні проєкту у вашому регіоні. 

▪️ Всі члени асоціації будуть мати можливість стати частиною 

всеукраїнської унікальної та інноваційної ініціативи, яка допоможе 

забезпечити доступним житлом ВПО. 

▪️ Проведення навчальних тренінгів та воркшопів по актуальним темам 

громадського сектору. 

▪️ Можливість налагоджувати корисні, партнерські зв’язки з колегами 

різних областей. 

▪️ Популяризація та PR вас та вашої організації на локальному рівні. 

▪️ Спільна реалізація грантових проєктів. 

 

*** 

 

08.03.2024 

Громадський простір 

https://www.prostir.ua/?news=na-hmelnychchyni-planuyut-pidvesty-

pidsumky-roboty-koordynatsijnoji-rady-z-pytan-vpo 

На Хмельниччині планують підвести підсумки роботи 

Координаційної ради з питань ВПО 

Відбулося наступне засідання Координаційної ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб, на якому було обговорено декілька проблемних питань та 

напрацювання плану проведення Форуму ВПО. Нагадуємо, що у квітні 

минулого року розпорядженням міського голови була створена одна з перших 

рад ВПО після 2022 року на рівні обласного центру. За рік було зроблено 

багато для соціальної інтеграції новомістян до життя у новій територіальній 

громаді. Налагоджене міжнародне співробітництво, завдяки чому 

відбувається співпраця з іноземними партнерами, зокрема з країн 

Європейського Союзу. Започатковано та продовжується підтримка обласних 
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рад та органів місцевого самоврядування, зокрема – Луганської, 

Дніпропетровської, Донецької, Київської, Миколаївської, Одеської, 

Полтавської, Сумської, Харківської, Херсонської та Чернігівської областей. 

Але ж крім гуманітарної допомоги важливо відзначити підтримку 

активного використання різноманітних форм самоорганізації та місцевої 

демократії у громадах для забезпечення взаємодії з ВПО, забезпечення 

врахування їхньої позиції у процесі розробки та реалізації місцевих політик. 

Хмельницька громада змогла це забезпечити: 

 внесені Зміни до Статуту в частині стосовно ВПО (рішення 

Хмельницької міської ради №6 від 10.11.2023 р.): ВПО, що взяті на 

облік на території громади, можуть без обмежень, з правом голосу, 

приймати участь в усіх формах участі громадян у місцевому 

самоврядуванні в порядку їх використання, передбачених цим 

Статутом; 

 затверджена Нова Програма бюджетування за участі громадськості 

(Бюджет участі) Хмельницької міської територіальної громади, 

розраховану на 2024-2026 роки (затверджена рішенням сесії 

Хмельницької міської ради № 10 від 21.12.23 р.), в якої можуть 

приймати учать ВПО. 

Учасники засідання запропонували підготовку Форуму по наступним 

блокам: «Інтеграція ВПО, яка відбулася в Хмельницьку міську територіальну 

громаду», «Соціальна підтримка», «Працевлаштування ВПО», «Обмін 

досвідом». Форум стане майданчиком для спілкування між владою, бізнесом 

та громадським сектором. Адже саме координація їхніх зусиль допоможе 

переселенцям надалі відновлювати життя на новому місці. 

Захід організований ГО «Громадська ініціатива Луганщини» в рамках 

проєкту «Дієві рецепти сприяння інтеграції ВПО на території Хмельницької 

територіальної громади: створюємо разом!» за підтримки Європейського 

союзу та Міжнародного Фонду «Відродження» в рамках спільної ініціативи 

«Європейське Відродження України». Матеріал представляє позицію авторів 

і не обов’язково відображає позицію Європейського Союзу чи Міжнародного 

фонду «Відродження». 

 

*** 

 

04.03.2024 

Інтерфакс-Україна 

https://interfax.com.ua/news/general/971377.html 

Шмигаль: Спільно з партнерами працюємо над стимулами для 

повернення українців 

Прем'єр-міністр Денис Шмигаль заявляє, що спільно з партнерами уряд 

працює над стимулами для повернення українців в Україну. 
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"Спільно з партнерами працюємо над стимулами для повернення 

українців. Стимул №1 - це безпека, чого хочуть українські сім'ї, жінки, діти, 

які перебувають за кордоном", - сказав Шмигаль на пресконференції в Києві в 

понеділок. 

Крім того, йдеться про трансформацію програм підтримки перебування 

українців у Європейському Союзі. 

"Вони мають трансформуватися в програми стимулювання повернення, 

так звані підйомні для повернення, та інші кроки, які стимулюватимуть людей 

повертатися в Україну", - додав він. 

 

*** 

 

05.03.2024 

ЕСПРЕСО 

https://espreso.tv/suspilstvo-za-kordonom-perebuvayut-blizko-65-mln-

bizhentsiv-z-ukraini-oon 

За кордоном перебувають близько 6,5 млн біженців з України, - ООН 

Станом на 4 березня за кордон через вторгнення РФ в Україну у лютому 

2022 року виїхали близько 6,5 мільйонів біженців. Ще майже 3,7 мільйона 

стали внутрішньо переміщеними особами всередині країни 

Про це в інтерв'ю NV розповіла речниця Агентства ООН у справах 

біженців в Україні (УВКБ ООН) Елізабет Арнсдорф Хаслунд. 

"На жаль, ми все ще маємо дуже велику кількість людей, які змінили 

місце свого проживання через війну в Україні. Це майже 3,7 млн внутрішньо 

переміщених осіб всередині України. І також - близько 6,5 млн біженців, які 

знаходяться за кордоном", - повідомила вона. 

За словами представниці УВКБ ООН, більшість з тих, хто виїхав за 

кордон, а це приблизно 6 млн, залишилися у країнах Європи. Решта 

півмільйона - вирушили до інших країн. 

Хаслунд наголосила. що відразу після початку повномасштабної війни 

дуже багато людей обрали виїхати з країни. Вже через тиждень після 24 

лютого 2022-го кордон перетнули 1 млн осіб. Водночас з того часу і до 

сьогодні темп значно знизився. 

"Цифри зараз уже не такі великі. Проте ми все ще бачимо людей, які 

перетинають кордон в обидва напрямки: виїжджають з України та в'їжджають 

до неї", - повідомила речниця Агентства ООН у справах біженців в Україні. 

Коментуючи дні, коли почалася повномасштабна війна в Україні, 

Хаслунд зазначила, що тоді проявилася готовність всієї Європи приймати 

українців.  Зокрема, ЄС активував Директиву про тимчасовий захист, надаючи 

можливість українцям отримати цей статус - швидкий та ефективний захист 

для людей, які вимушено покинули Україну через війну.  
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"Підтримка була звідусіль: від суспільства, від урядів, від приватного 

сектору, від звичайних людей, які відкривали свої домівки для українців, які 

допомагали. Ця масштабна реакція була дуже-дуже позитивною", - додала 

речниця УВКБ ООН. 

 

*** 

 

05.03.2024 

ЕСПРЕСО 

https://espreso.tv/suspilstvo-v-irlandii-chastini-ukrainskikh-bizhentsiv-

zmenshat-viplati-detali 

В Ірландії частині українських біженців зменшать виплати. Деталі 

Ірландія планує скоротити виплати українським біженцям, які живуть у 

державному житлі. Крім того, для новоприбулих обмежать час перебування у 

держпомешканнях 

Про це пише Irish Independent, посилаючись на міністерку соцзахисту 

Ірландії Хізер Хамфріс.  

За її словами, країна не може підтримувати допомогу українським 

біженцям на тому ж рівні, який був раніше, оскільки наразі, на її думку, багато 

біженців обирають Ірландію виключно через вищу соціальну підтримку 

порівняно з іншими країнами Європи.  

Тому країна планує нове скорочення соціальних виплат для всіх 

українців, які живуть у державних помешканнях. Раніше в Ірландії 

соцдопомогу для новоприбулих зменшили 220 євро на тиждень до 38,80 євро. 

Також ввели правило, відповідно до якого у державних центрах біженці 

можуть перебувати не більш як на 90 днів. Потім вони муситимуть переїхати. 

 

*** 

 

07.03.2024 

ЕСПРЕСО 

https://espreso.tv/svit-pratsevlashtovanikh-ukrainskikh-bizhentsiv-u-

niderlandakh-zobovyazhut-splachuvati-po-350 

Працевлаштованих українських біженців у Нідерландах зобов'яжуть 

сплачувати по €350 

Українські біженці, які перебувають та працюють у Нідерландах, 

сплачуватимуть країні по €350 як особистий внесок. 

Про це пише NOS. 

"Працевлаштовані українські біженці незабаром повинні будуть платити 

майже €350 особистих внесків. Це становить €105 за воду, газ та електрику та 

€242 для людей, які отримують харчування за місцем проживання", - йдеться 

у повідомленні. 
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Державний секретар Ерік ван дер Бург написав Палаті представників, що 

він обирає "зрозумілу модель" щодо сплати послуг, оскільки правила мають 

застосовуватися однаково. 

Зазначається, що у ході дебатів обговорювалося питання про те, чи 

мають українці платити за оренду. Наразі державний секретар хоче 

перевірити, чи можна стягувати плату за оренду "гнучкого" житла і потім 

почати це тестувати. 

 

*** 

 

06.03.2024 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/699472-zitlo-dla-rodin-pereselenciv-v-akih-e-

vijskovi-so-proponuut-u-zitomiri/ 

Житло для родин переселенців, в яких є військові: що пропонують у 

Житомирі 

Родини зі статусом переселенців, які у своєму складі мають 

військовослужбовців, та винаймають квартири у Житомирі, мають можливість 

першочергово стати на квартирну чергу та безоплатно отримати житло. Для 

цього їм потрібно звернутися у міську раду та оформити документи. 

Про це під час засідання виконавчого комітету міської ради 6 березня 

сказав Житомирський міський голова Сергій Сухомлин. 

Міський голова також звернувся до відповідних посадовців місцевих 

органів влади пришвидшити формування такої черги і, зокрема, допомогти 

житомирським родинам військовослужбовців зі статусом ВПО, які наразі 

захищають Україну у складі ЗСУ, із документами. 

"Я вже казав, що нам потрібно посилити роботу із формуванням черги 

на житло у Житомирі. Зокрема, ми можемо розраховувати на ті будинки, які 

наразі споруджують у місті за гроші Євросоюзу. Через координаційну раду, 

що діє при міській раді, нам потрібно донести людям важливу для них 

інформацію. По-перше, вони мають розуміти алгоритм дій, приписаний 

постановою Кабміну, щоб вони розуміли, що все контролюється і відбувається 

справедливо та чесно, а, по-друге, в нас є списки від десантно-штурмових 

військ по всіх бригадах, де станом на сьогодні є більше ста родин, які 

потребують житла. Тим часом на чергу поки що стали 24 родини. Тож, ми не 

допрацювали. Потрібно знайти цих людей і допомогти їм оформити всі 

документи. Я розумію, хлопці самі не прийдуть, їм не до цього — вони 

захищають країну, а ми, тут, в тилу, маємо зробити для них якусь роботу", — 

сказав Сергій Сухомлин. 

Керівниця міського департаменту соціальної політики Вікторія 

Краснопір у контексті внесення змін до рішення міськвиконкому про 

створення координаційної ради з питань ВПО при міській раді, розповіла, що 
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раду розширили кількісно, включивши до її складу представників громадських 

організацій, які опікуються переселенцями. 

"Відтепер до складу координаційної ради з питань ВПО входить 23 

людини, у тому числі 9 переселенців та 7 представників громадянського 

суспільства, що дасть можливість найближчим часом пожвавити її роботу, 

зокрема, й у напрямку надання допомоги родинам військовослужбовців, які 

мають статус переселенців", — сказала посадовиця. 

 

*** 

 

06.03.2024 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/700518-na-kirovogradsini-modulne-mistecko-dla-

pereselenciv-zaselat-pisla-opaluvalnogo-sezonu/ 

На Кіровоградщині модульне містечко для переселенців заселять 

після опалювального сезону 

На Кіровоградщині у місті Знам'янка в модульному містечку за 28 

мільйонів гривень ніхто не живе. Його відкрили торік, та, оскільки всі 

комунікації працюють від електроенергії, не поселили туди людей на зиму. 

Планують, що перші мешканці у містечку з'являться після завершення 

опалювального сезону, розповів Суспільному міський голова Володимир 

Сокирко. 

За інформацією голови, в модульному містечку, яке розраховане на 70 

людей, опалення, кухонні плити, бойлери працюють від електроенергії. "Ми 

вирішили перестрахуватись і не переселяти туди людей в зиму, вирішили, що 

це буде зроблено у нас після завершення опалювального сезону". 

Хто саме житиме у модульному містечку, нині визначають. 

Двоповерхова споруда має 22 модулі. Її побудували за гроші чеського 

Уряду, розповідав під час відкриття менеджер проєкту Якуб Левандовскі. З 

міського бюджету виділили на облаштування 800 тисяч гривень. На кожному 

поверсі — житлові кімнати. В їдальні – столи зі стільцями, місця для 

приготування їжі, пральні машини. Є душові й туалетні кімнати. 

Після повномасштабного вторгнення Росії у Знам’янській громаді 

проживають майже чотири тисячі переселенців, сказала секретарка міськради 

Вікторія Зеленська: "З них 1700 працездатних, близько 700 пенсіонерів, і до 

300 людей з інвалідністю". 

Родина Наталії Коваленко з Дружківки Донецької області евакуювалась 

в Знам’янку у серпні 22-го. Нині живуть у терцентрі, до цього — у дитсадку. 

Змінювати місце проживання вона б не хотіла. 

Переселенці, за словами Вікторії Зеленської, живуть у комунальних 

закладах та у приватному секторі, де винаймають житло. В комунальних 
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закладах мешкають 120 людей. Проживання безплатне, держава компенсує 

витрати на комунальні послуги, ремонти та обладнання. 

 

*** 

 

08.03.2024 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/701730-u-kolomii-na-frankivsini-oblastovuut-

ditacij-budinok-simejnogo-tipu-dla-rodini-z-hersonsini/ 

У Коломиї на Франківщині облаштовують дитячий будинок 

сімейного типу для родини з Херсонщини 

У Коломиї, що на Івано-Франківщині, облаштовують дитячий будинок 

сімейного типу для родини з Херсонщини. 

Про це у Facebook повідомив голова Коломийської громади Богдан 

Станіславський. 

Коломийська міськрада надала для облаштування закладу частину 

комунального приміщення, в якому раніше працював приватний садочок. 

Будівля розташована на вулиці Гнатюка в Коломиї. Її ремонтують за гроші 

благодійного фонду "MoveUkraine". 

"Діти повинні бути щасливими. Тому ми завжди підтримуємо ініціативи 

щодо розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування у Коломийській громаді. Діти не мають рости в 

інтернатах, вони повинні бути у сім'ях, які їх любитимуть", — написав 

Станіславський. 

Як ідеться у дописі, ремонт будівлі планують завершити до кінця 

березня 2024 року. 

 

*** 

 

05.03.2024 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/698734-na-kirovogradsini-pobilsalo-pereselenciv-

aki-sukaut-robotu-cerez-sluzbu-zajnatosti/ 

На Кіровоградщині побільшало переселенців, які шукають роботу 

через службу зайнятості 

На Кіровоградщині збільшилася кількість переселенців, які звернулися 

за послугами до служби зайнятості. За два місяці 2024 року зареєструвалися 

613 людей, що майже втричі більше ніж за аналогічний період 2023 року. 

Усього послугами служби з початку року скористалися 835 переселенців. 

За словами заступниці директорки обласного центру зайнятості Наталії 

Невідомої, упродовж січня-лютого послугами служби зайнятості 

скористалися шість тисяч жителів області. Це на 35% менше ніж торік. Статус 
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зареєстрованого безробітного мали понад п'ять тисяч людей, що на 39% менше 

ніж торік. 

Кожному четвертому безробітному менше ніж 35 років, вік третини – від 

35 до 44 років, майже чверть – у віці 45-55 років, кожен шостий – віком понад 

55 років. 

Кількість вакансій у Кропивницькому зросла на 60%. У середньому на 

одну вакансію в січні-лютому 2024 року претендували дві людини, торік – 

шість. За два місяці працевлаштували 783 людини. 

"Зростає потреба роботодавців у кадрах, а шукачів менше – тому й 

знижується конкуренція. Чому шукачів менше — є відтік робочої сили за 

кордон через війну, слід враховувати й мобілізацію". 

Зі слів Наталії Невідомої, нині у закладах професійно-технічної освіти 

дія нова програма державної служби зайнятості – професійне навчання 

учасників бойових дій та людей з інвалідністю внаслідок війни. В Україні вісім 

таких центрів профтехосвіти. Вони пропонують навчання за майже сотнею 

професій, а також підвищення кваліфікації за понад 360 освітніми програмами. 

Нині в Одеському центрі профтехосвіти за цією програмою навчається 

одна людина з регіону за професією "адміністратор". 

 

*** 

 

07.03.2024 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/109377-sche-u-chotirjox-naselenix-punktax-

donechchini-zaprovadili-obov-jazkovu-evakuatsiju-ditej 

Ще у чотирьох населених пунктах Донеччини запровадили 

обов'язкову евакуацію дітей 

У зв'язку з погіршенням безпекової ситуації у чотирьох населених 

пунктах на території Донецької області, вирішено провести примусову 

евакуацію дітей разом з їхніми батьками або іншими законними 

представниками. Це рішення було ухвалено на черговому засіданні 

Координаційного штабу з питань проведення обов'язкової евакуації населення 

в умовах воєнного стану. 

Про це повідомляють в Міністерстві з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій. 

Загалом планується евакуювати 28 дітей разом з їхніми батьками або 

іншими законними представниками з вказаних населених пунктів. У більш 

безпечних регіонах, куди будуть евакуйовані діти, їм та супутнім особам буде 

надано безкоштовний притулок, фінансову та гуманітарну допомогу, а також 

психологічну підтримку. 
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*** 

 

07.03.2024 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/109380-majzhe-300-mariupoltsiv-otrimajut-

sotsialne-zhitlo-u-chernivetskij-oblasti 

Майже 300 маріупольців отримають соціальне житло у 

Чернівецькій області 

У межах програми "ЯМаріуполь. Житло" муніципалітет Маріуполя, на 

чолі з мером Вадимом Бойченком, активно займається забезпеченням 

місцевих мешканців тимчасовим житлом, що стало одним із пріоритетних 

напрямків роботи. Наразі реалізація програми розширюється на Чернівецьку 

область, де маріупольці отримають соціальне житло. 

Про це повідомили в Маріупольській міській раді. 

Згідно з планами, у Чернівецькій області заплановано ремонт двох 

гуртожитків, які будуть призначені для маріупольців. Маріупольська міська 

рада наразі шукає можливості для співфінансування цих робіт. Очікується, що 

у Чернівцях буде заселено 65 родин (160 людей), а також у містечку 

Сторожинці – 40 родин маріупольців (130 людей). 

Зазначено, що ведуться активні переговори з представниками 

міжнародних компаній щодо можливостей фінансування ремонту. Одним з 

потенційних партнерів у цьому процесі є Міжнародна організація з міграції 

(МОМ). Крім того, вже є компанії-партнери, які готові надати допомогу з 

меблями та обладнанням для цих об'єктів. Робота у цьому напрямку 

продовжується, і муніципалітет Маріуполя прагне максимально швидко 

вирішити питання з житлом для своїх громадян. 

 

*** 

 

08.03.2024 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/109382-pereselentsi-z-rubizhanskoi-gromadi-

mozhut-otrimati-groshovu-dopomogu-vid-administratsii-perelik-dokumentiv-ta-

umovi 

Переселенці з Рубіжанської громади можуть отримати грошову 

допомогу від адміністрації: перелік документів та умови 

У бюджеті Рубіжанської громади на 2024 рік передбачено виділення 

значної суми коштів на надання соціальної допомоги мешканцям. Згідно з 

офіційною інформацією, у цьому році на програму надання одноразової 

грошової допомоги заплановано виділити рекордну суму - 13 мільйонів 

гривень. 

Про це повідомили в Луганській ОВА. 
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Торік, в рамках цієї програми, мешканці громади отримали підтримку у 

розмірі 12 430 000 гривень. 

Для отримання грошової допомоги необхідно скласти пакет документів, 

серед яких заява та згода на обробку персональних даних. Посилання на 

перелік документів наведено на офіційному сайті громади. 

 Перелік необхідних документів; 

 Розпорядження начальника військової адміністрації Про 

затвердження Порядку надання одноразової грошової допомоги 

мешканцям Рубіжанської міської територіальної громади 

Сєверодонецького району Луганської області 

Заяви разом із необхідними документами можна надіслати на адресу 

Рубіжанської міської військової адміністрації, з використанням послуг 

поштової служби "Нова пошта" у місті Дніпро. 

 м. Дніпро, відділення "Нової пошти" № 70. 

 Телефон отримувача 0936485480.  

Крім того, у разі будь-яких питань чи уточнень щодо отримання 

допомоги можна зв'язатися за вказаним телефонним номером отримувача. 

 

*** 

 

09.03.2024 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/109408-na-xarkivschini-planujut-zbilshiti-kilkist-

timchasovogo-zhitla-dlja-vpo 

На Харківщині планують збільшити кількість тимчасового житла 

для ВПО 

На Харківщині планується розширення мережі закладів для проживання 

внутрішньо переміщених осіб. 

За інформацією пресслужби Харківської обласної адміністрації, наразі 

на території області функціонує 54 місця тимчасового проживання для цієї 

категорії громадян. 

Згідно з повідомленням пресслужби, відбувається планування 

розширення кількості закладів, які можуть використовуватися як місця 

компактного проживання ВПО. 

Заступник начальника Харківської обласної військово-цивільної 

адміністрації Євген Іванов зазначив: "Одним з найактуальніших питань для 

внутрішньо переміщених осіб є забезпечення житлом та створення 

комфортних умов для проживання. Ми маємо бути готові приймати більше 

людей, особливо у зв'язку з посиленням евакуаційних заходів". 

За даними відомства, на сьогодні на обліку перебувають 529 тисяч 

внутрішньо переміщених осіб. Серед них значна частина є мешканцями самої 
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області. Наприклад, серед ВПО є 338 багатодітних сімей, майже 133 тисячі 

пенсіонерів, 25,5 тисячі осіб з інвалідністю та понад 97 тисяч дітей. 

Виконувачка обов'язків директора Департаменту соціального захисту 

населення Харківської обласної адміністрації Тетяна Печура підкреслила 

необхідність підтримки та створення умов для цих груп громадян, особливо у 

важких періодах евакуаційних заходів. 

 

*** 

 

04.03.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/yakih-mistah-yes-naylegshe-znayti-robotu-

reyting-dlya-bizhentsiv_n2507075 

Де у ЄС біженцям найлегше знайти роботу: рейтинг міст 

Українці, які виїхали до країн ЄС, активно шукають роботу там. За 

даними Єврокомісії, найбільше шансів знайти вакансію мрії – у північних та 

західних країнах Європи. 

Окрім того, у звіті, який опублікувала Єврокомісія, мовиться, що знайти 

спеціалізовану роботу з гідною зарплатою найлегше у містах. Водночас, якщо 

ви налаштовані працювати у сільській місцевості, не варто опускати руку. 

Навіть у межах однієї країни легкість пошуку роботи там – суттєво 

відрізняється. 

За статистикою, найлегше знайти роботу у Чехії. Прага – лідерка за 

кількістю вакансій для українців. Окрім того, дуже позитивну статистику 

працевлаштування демонструють Клуж-Напока (Румунія) та Мюнхен 

(Німеччина). 

Тим часом найгірша ситуація – у Палермо, Неаполі, Турині та Римі 

(Італія), а також – в Ов'єдо (Іспанія). 

Рейтинг міст, де біженцям найлегше знайти роботу 

 Прага (Чехія); 

 Клуж-Напока (Румунія); 

 Мюнхен (Німеччина); 

 Братислава (Словаччина); 

 Гамбург (Німеччина); 

 Осло (Норвегія);; 

 Стокгольм (Швеція); 

 Варшава (Польща); 

 Софія (Болгарія); 

 Таллінн (Естонія). 
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*** 

 

06.03.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/bizhentsi-italiyi-hto-mozhe-otrimati-dodatkoviy-

materialniy-bonus_n2508910 

Бонус для українців в Італії у 2024 році: хто може отримати 900 євро 

і як це зробити 

Італія посіла 5 місце серед країн ЄС за кількістю прийнятих українських 

біженців. Загалом статус тимчасового захисту в державі оформили близько 

180 000 українців. 

Як і інші країни Європи, Італія забезпечує шукачів притулку житлом, 

медичним обслуговуванням, роботою, надає доступ до навчання та фінансову 

підтримку. Зокрема, у 2024 році була продовжена бонусна програма для 

українців, в рамках якої біженець може отримати 900 євро. Як оформити 

виплату – далі у матеріалі. 

Хто може отримати бонус в Італії у 2024-му? 

Уряд Італії виділив фінансову підтримку для українців, які оформили в 

країні статус тимчасового захисту. 

Отримати бонус можна у період з 1 січня до 31 грудня 2024 року. 

Виплата буде нарахована на наступний місяць після подання заявки. 

Сума виплат дорівнює 300 євро на місяць на одного дорослого. 

Фінансова підтримка буде надаватись протягом 3 місяців. Тобто максимально 

одна людина зможе отримати 900 євро допомоги на проживання. 

Як подати заявку та перелік документів для оформлення бонусу? 

Щоб подати заявку на виплату бонусу для українців в Італії необхідно 

звернутись до муніципальної ради міста, у якому проживаєте з наступним 

переліком документів: 

 Заява на отримання бонусу. 

 Копія посвідки на тимчасовий захист. 

 Копія паспорта. 

 Копія італійського податкового коду (Codice Fiscale). 

 Свідоцтво про народження дітей (для осіб, які мають дітей). 

Заявку можна подати особисто, поштою або через електронну пошту 

муніципалітету. 

Більш детальну інформацію про процедуру оформлення бонусу для 

українців в Італії шукайте на сайті муніципалітету міста, в якому ви 

проживаєте. 
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*** 

 

07.03.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/bizhentsi-bez-gromadyanstva-ukrayini-ne-mayut-

prava-zahist-niderlandah_n2509849 

Частина українських біженців більше не мають права на захист у 

Нідерландах: кого це стосується 

Закінчення терміну дії тимчасового захисту в Нідерландах торкнулося 

певної групи біженців з України. Ці індивіди мають або залишити Нідерланди 

або подати заявку на міжнародний притулок для продовження перебування в 

країні.  

Мовиться про біженців з України без українського громадянства. 

Приблизно 100 осіб з третіх країн влаштували протест у Гаазі, висловлюючи 

невдоволення через рішення про депортацію. 

Біженці без громадянства України не мають права на захист у 

Нідерландах 

З 4 березня 2024 року, Нідерланди призупинили надання захисту для 

приблизно 2 540 іноземців, які перебували в Україні на правах тимчасового 

проживання до війни. Їм потрібно або звернутися за притулком, або покинути 

країну. 

До 1 квітня вони мають розв'язати організаційні питання, такі як 

звільнення з роботи та закриття банківських рахунків. Тим, хто вирішив 

покинути Нідерланди, уряд пропонує фінансову допомогу в розмірі 5000 євро, 

– йдеться у повідомленні. 

Уряд дозволив цим особам залишатися у місцевих притулках із 

забезпеченням харчування протягом 28 днів після 4 березня, але без права на 

роботу чи безплатне медичне обслуговування. 

Які настрої в населення? 

На протестах у Гаазі учасники висловлювали незадоволення 

дискримінацією між українцями та негромадянами України, що перебували в 

країні з тимчасовими дозволами. 

Окрім того, суди Нідерландів розглядають позови від іноземців, які 

оскаржують припинення права на проживання, створивши спеціальні палати 

для цих справ. Тим, чиї справи перебувають у судовому розгляді, було 

дозволено продовжити перебування у притулках на додатковий час. 
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*** 

 

04.03.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/346481/relokovani-universiteti-zmozhut-

otrimati-grant-na-vidnovlennya-yaka-suma-pidtrimki 

Релоковані університети зможуть отримати грант на відновлення: 

яка сума підтримки? 

Переміщені університети України можуть взяти участь у програмі 

"Мріємо та діємо". 

Про це повідомляє Міністерство з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України.  

Грант для релокованих університетів  

Скористатися грантом зможуть:  

 коледжі; 

 інститути; 

 університети; 

 академії; 

 технікуми; 

 училища; 

 та консерваторії. 

Гроші можна використати на:  

 відновлення цифрової навчальної інфраструктури; 

 вдосконалення послуг підтримки студентів, зокрема 

психосоціальну підтримку. 

Учасники програми повинні мати акредитацію державного закладу 

освіти та мати статус переміщеного внаслідок повномасштабного вторгнення 

росії. А керівництво та колектив – перебувати на підконтрольній Україні 

території. 

Такі університети можуть отримати від 5 до 25 тисяч доларів США у 

гривневому еквіваленті.  

Подати заявку на участь у програмі можна до 15 березня 2024 року:  

 на електронну пошту: grants.diemo@irex. 

 

*** 

 

07.03.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/346738/u-lucku-zakriyut-centr-dopomogi-

pereselencyam-prichini 

У Луцьку закриють центр допомоги переселенцям: причини 
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Центр підтримки евакуйованих працює у приміщенні міського відділу 

державної реєстрації актів цивільного стану. Втім, його закриють через 

недостатню підтримку благодійників. 

"Не надходить наразі допомога і нам немає що давати людям. Також 

немає продуктів, які ми могли б роздавати. Ще раніше ми звільнили 

приміщення, де був одяг. Зараз ми ще дороздамо ту допомогу й речі, які 

залишилися", — каже начальниця управління соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді міськради Ліна Галан. 

Підтримка організацій і досі потрібна, бо у громаді досі мешкають люди, 

які потребують допомоги. Тож управління звертатиметься до меценатів для 

продовження помочі.  

Коли допомога знову надійде – її знову будуть роздавати, але це 

відбуватиметься не щодня. 

*** 

 

07.03.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/347084/u-kropivnickomu-oblashtuyut-

socialne-zhitlo-dlya-pereselenciv-detali 

У Кропивницькому облаштують соціальне житло для переселенців: 

деталі 

Українці, які рятуються від війни у Кропивницькому, зможуть отримати 

прихисток у місті. 

Про це йдеться у повідомленні Кропивницької міської ради.  

Ремонтом помешкань займатиметься оpганізація швейцаpського 

Чеpвоного Хpеста. Благодійники вже відремонтували один із гуртожитків для 

переселенців, а тепер розглядають облаштування ще одного приміщення.  

Для цього обрали нежитлову будівлю на вулиці Нікітіна у 

Кропивницькому. 

"Міська влада виділила майже 40 гектаp землі під будівництво житла для 

ВПО, однак це доpоговаpтісні і тpивалі пpоєкти, а поліпшення житлових умов 

багато pодин вимушених пеpеселенців потpебують уже сьогодні. Тож 

соціальне житло стає швидким і якісним виpішенням цього питання", – каже 

заступник міського голови Олександp Мосін. 

Помешкання виділять для найвразливіших категорій переселенців та їх 

родин.  

За два роки у Кропивницькому прихисток знайшли 25,5 тисячі громадян, 

з них 6 тисяч дітей, повідомив посадовець. 
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*** 

 

07.03.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/342400/na-harkivschini-mozhut-ogolositi-

obovyazkovu-evakuaciyu-sche-z-dvoh-gromad-yakih 

На Харківщині оголосили обов’язкову евакуацію з двох громад: яких? 

(оновлено) 

Через масовані російські обстріли, влада почала порятунок людей з 

Вільхуватської та Великобурлуцької громад. 

Про це повідомили в Харківській ОВА.  

Евакуація з Харківщини 

Примусова евакуація відбудеться із 18 населених пунктів 

Великобурлуцької та Вільхуватської територіальних громад. 

З небезпеки планують вивезти 161 дитину.  

Ще у 57 населених пунктах у Куп'янському районі проведуть 

обов'язкову евакуацію. Це зроблять через тривалі обстріли цивільних міст та 

сіл області.  

Люди зможуть виїхати не лише в інші міста Харківщини, а й в інші 

області. Там їм нададуть безкоштовний прихисток.  

Як евакуюватись з Харківщини? 

Люди можуть записатись на порятунок безкоштовно. Для попередньої 

реєстрації необхідно звернутися до місцевих органів влади. 

Охочі виїхати з територій, наближених до лінії фронту, можуть 

цілодобово телефонувати за номером гарячої лінії Харківської ОВА: 

 0 800 339 291. 

Про бажання евакуюватися можна повідомити: 

 на гарячу лінію Мінреінтеграції 15-48; 

 написавши у месенджери WhatsApp/Telegram/Viber на номер: (096) 

078-84-33. 

 

*** 

 

05.03.2024 

РБК-Україна 

https://www.rbc.ua/rus/news/skilki-groshey-ukrayinski-bizhentsi-zalishili-

1709557577.html 

Скільки грошей українські біженці залишили в Польщі: відповідь 

уряду 
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Українські підприємці, які зареєстрували власний бізнес у Польщі, лише 

за два роки війни сплатили податків та внесків на страхування на сумму у 

розмірі 2,3 млрд євро. 

Про це заявив премʼєр-міністр Денис Шмигаль, повідомляє РБК-Україна 

з посиланням на прес-конференцію. 

"2 млрд євро Польща отримала від європейського інвестбанку за 

договором надання позики польським містам та регіонам, які приймають 

українських біженців. 0,6 млрд євро отримала Польща від Єврокомісії в 

рамках виплати 3,5 млрд країнам-членам ЄС для допомоги тим регіонам, які 

підтримують українських біженців", - заявив він. 

За його словами, 2,3 млрд євро українські підприємці, які працюють у 

Польщі, 2022-2023 роках сплатили податків і внесків на соціальне страхування 

в польський бюджет. 

"1,3 млрд євро - це надходження від внесків і податків українців у 23-му 

році. Ну відповідно сплата відповідних податків. Для порівняння Польща 

витратила 1,1 млрд євро на підтримку і соціальну допомогу й освіту 

українських біженців", - заявив він. 

При цьому Шмигаль додав, що українці які приїхали в Польщу, своїми 

картками розрахувалися в польських магазинах і лишили польському бізнесу 

4 млрд євро. 

"Це перераховано з рахунків українських громадян в економіку Польщі. 

2,1 млрд євро перераховано з 24 лютого до липня 2023 року в торгівельних 

мережах і 1,9 млрд з них - це готівка, яку зняли українці для того, щоб лишити 

її також в економіці Польщі", - зазначив він. 

За словами премʼєра, 48,4 тисячі індивідуальних компаній зареєстрували 

в Польщі українці за два роки повномасштабної війни. 

"Власне ці компанії також сплачують податки, статистика нам 

недоступна але це все плантики податків в польський бюджет", - заявив він. 

Шмигаль додав, що 691 тисяча українців - найчисельніша група 

іноземців, які працевлаштовані, офіційно працюють в Польщі, сплачують 

повністю податки в бюджет. 

"Частину з них, згідно польської статистики, я назвав. 749 млн євро - це 

сума контрактів укладених Міністерством оборони України з польськими 

компаніями, виробниками озброєнь. 43 контракти укладені і по них також 

будуть додатково сплачуватись гроші. Більшість цієї суми про авансована 

польським виробникам", - зазначив він. 

Згідно даних Національного банку України, Кредит Агрікол, Делойд 

Оксфорд Економікс, за цих два роки українці і Україна, за словами Шмигаля, 

вплинули на ВВП Польщі від одного до трьох відсотків щорічного зростання. 

"В кожному році і в 2022, і в 2023. Це вплив цих цифр які я назвав", - 

заявив він. 
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*** 

 

06.03.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/346873/finlyandiya-planuye-sprostiti-

dostup-do-zhitla-dlya-ukrainciv-scho-zminitsya 

Фінляндія планує спростити доступ до житла для українців: що 

зміниться? 

Українці, які рятуються від війни у Фінляндії, зможуть отримати житло 

від держави за спрощеною системою. 

Про це пише bnnbreaking.com. 

Уряд Фінляндії планує змінити законодавство, щоб спростити 

процедури відбору переселенців до житла, субсидії на яке надає держава.  

У таких квартирах розмір орендної плати регулюється, а пріоритет при 

оренді надають людям із найнижчим доходом та найбільшою потребою у 

прихистку.  

Відповідно до змін пропонують скасувати вимогу про річний дозвіл на 

проживання для українців, адже люди потребують житла терміново.  

"Дозволи на проживання, надані на підставі тимчасового захисту, 

викликали складнощі з тлумаченням у муніципалітетах та асоціаціях 

власників квартир, оскільки не мали терміну принаймні один рік, як це 

вимагається при відборі мешканців", –зазначають у поправках до 

законодавства.  

Громадське обговорення проєкту триватиме до 12 квітня 2024 року. 

 

*** 

 

06.03.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/346107/ukrainciv-u-niderlandah-mozhut-

zmusiti-platiti-za-zhitlo-yaki-zmini-chekayut-pereselenciv 

Українців у Нідерландах можуть змусити платити за житло: які 

зміни чекають переселенців? 

Українці, які рятуються від війни у Нідерландах і мають роботу, 

ймовірно, будуть зобов’язані платити за помешкання. 

Про це повідомляє видання dutchnews.nl.  

Плата за житло для українців у Нідерландах 

Українці отримують від влади Нідерландів від 280 до 380 євро. Виплати 

мають припинити, коли переселенці знаходять роботу. Втім, часто 

відслідкувати це буває непросто. 
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П'ята частина зі 100 тисяч громадян України живуть у приватному житлі.  

Вони мають право на додаткові 93 євро на місяць, щоб покрити господарські 

виплати.  

"Більше половини тих, хто рятуються від війни в Україні, працюють", — 

сказав член Палати представників Нідерландів Каспер Велдкамп. – "Це 

надзвичайно хороший прогрес. Але я не вважаю справедливим, якщо той, хто 

працює, отримує дохід і отримує безкоштовне житло, не повинен платити 

нічого. Чесний особистий внесок здається мені розумним", – додав він.  

На думку місцевої влади, це забезпечить рівне ставлення до громадян 

України та біженців з інших країн у Нідерландах.  

Думки про скорочення виплат дотримується держсекретар з питань 

притулку Ерік ван дер Бург.  

У своєму листі до Палати представників він пише, що хоче змінити 

схему підтримки переселенців:  

 дорослим українцям незабаром доведеться платити 105 євро з 

людини за газ, воду та світло;  

 ті, хто не отримує харчування повинні платити 242,48 євро за 

дорослого на місяць. 

Також Ерік ван дер Бург пропонує змінити правила щодо медичного 

страхування для переселенців.   

 

*** 

 

07.03.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/347170/u-nimechchini-ukrainci-povinni-

zareyestruvati-svoi-avto-yakij-shtraf-zagrozhuvatime-porushnikam 

У Німеччині українці повинні зареєструвати свої авто: який штраф 

загрожуватиме порушникам? 

Водії-переселенці у Німеччині, які перебувають у країні понад один рік, 

повинні поставити свою машину на облік. З 1 квітня 2024 року відсутність 

реєстрації вважатиметься правопорушенням. 

Про це повідомляє DW.  

31 березня 2024 року спливає термін перехідних положень, які 

дозволяли українцям їздити автомобілем без реєстрації у Німеччині. 

Продовжувати постанову жодна із земель країни більше не планує. 

Тож переселенці повинні отримати німецькі номери для автомобілів та 

зареєструвати транспортний засіб.  

"Це означає, що всі українські транспортні засоби, які більше року 

перебувають у Німеччині, відтоді мають бути поставлені на облік у 

Німеччині", - констатували у земельному міністерстві Німеччини.  
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Керування незареєстрованим засобом вважається правопорушенням. 

Водії таких автомобілів: 

 сплачують 70 євро стягнення; 

 отримують один штрафний бал.  

Якщо людина отримує 8 штрафних балів, то втрачає водійське 

посвідчення.  

Втім, кілька моментів залишаються невирішеними: 

 чимало українців приїхали до Німеччини на чужому автомобілі, тому 

не можуть поставити його на облік;  

 ще частина машин не відповідають європейським технічним нормам. 

Вони не можуть успішно пройти техогляд, який є передумовою 

реєстрації;  

 також після 31 березня для реєстрації українці повинні будуть 

купити німецьку "автоцивілку". Її ціна коливається залежно від 

марки авто, але складає близько 400 євро. Зелена карта більше не 

діятиме. 

Роз'яснення щодо цих пунктів повинен надати німецький уряд.  

Щоб зареєструвати авто, потрібно записатися до відповідного відділу. 

Зробити це можна онлайн. Без запису водіїв не приймають. 

 

 

Регіональні 

06.03.2024 

ZAXID.NET 

https://zaxid.net/u_lvovi_zapratsyuvav_integratsiyniy_hab_tvoya_opora_n

1581198 

У Львові запрацював інтеграційний хаб «Твоя опора» 

Благодійний фонд «Твоя опора» повідомив про відкриття інтеграційного 

хабу, який працює при прихистку для ВПО, що розташований у центрі Львова 

на вулиці Дрогобича, 5. Основна мета закладу – всесторонньо сприяти 

адаптації внутрішньо переміщених осіб на новому місці та їх комфортній 

інтеграції в громаду регіону. 

Проект з оснащення інтеграційного хабу «Твоя опора» реалізується 

міжнародною гуманітарною організацією CORE Response за підтримки 

American Red Cross. 

Інтеграційний хаб «Твоя опора» – це комфортний простір, де люди, які 

постраждали від війни й знайшли безпечний прихисток у Львові, можуть 

отримати всебічну допомогу. Тут знайдуть підтримку як дорослі, так і діти. 

Завдяки програмам, які реалізовуватимуться на базі інтеграційного хабу, 

відвідувачі зможуть: 
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 розширити коло знайомств; 

 опанувати нові навички; 

 отримати допомогу в інтеграції у нову громаду; 

 знайти можливості для працевлаштування, навчання, дозвілля. 

«Люди, які через війну втратили все та вимушені були шукати нове 

місце для життя й починати його мало не з «0», потребують не лише даху над 

головою й підтримки. Їм потрібно стати повноцінними членами громади, де 

вони зможуть розвиватися, набувати нових знань, вмінь, досвіду тощо. Тому 

ціль інтеграційного хабу – сприяти новим мешканцям Львова стати міцно на 

ноги, реалізувати себе, почуватися комфортно на новому місці й стати 

повноцінними членами громади», – зазначає Валерія Татарчук, засновниця та 

генеральна директорка БФ «Твоя опора». 

«У фокусі уваги CORE – всебічна підтримка українців, які постраждали 

від війни. Важливо допомогти закрити базові потреби цих людей у безпеці, їжі 

та даху над головою. Але не менш важливо допомогти вимушеним 

переселенцям відновити життєстійкість та соціальну активність. Цей хаб 

створений, щоб допомогти постраждалим від війни українцям якомога 

швидше адаптуватися і максимально ефективно реалізувати себе у новому 

місті», — повідомила виконавча директорка CORE Response в Україні Ліана 

Хоровицька. 

Команда інтеграційного хабу пропонує своїм відвідувачам: 

 індивідуальні та групові психологічні консультації сімей ВПО; 

 проведення заходів соціально-психологічної підтримки для 

батьків та дітей; 

 групи взаємодопомоги для ВПО, які намагаються подолати 

залежності; 

 творчі майстерні для дітей і дорослих; 

 комп’ютерні курси для дорослих; 

 заняття з роботехніки для дітей; 

 підтримку від НR і допомогу в пошуку роботи. 

Окрім того, на базі «Твоєї опори» працюють професійні вихователі, які 

доглядатимуть за дітьми, чиїм батькам необхідний час для налагодження 

справ. У разі потреби батьки можуть залишити тут дитину на 3 години. 

 

*** 

 

08.03.2024 

KharkivToday 

https://2day.kh.ua/ua/kharkow/u-valkivskiy-hromadi-oblashtuvaly-shelter-

dlya-pereselentsiv 

У Валківській громаді облаштували шелтер для переселенців 

Багатоквартирний комплекс знаходиться у селі Ков'яги. 
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За допомогою міжнародних та українських благодійних організацій в 

будинку обладнали сучасну кухню, душову, пральню та кімнату для 

відпочинку. Зараз в будинку проживає 70 чоловік, з них — 9 дітей. Переважно 

це жителі Куп'янського району, які жили поблизу лінії фронту. 

Усього у Валківській громаді проживає 23 тисячі тимчасових 

переселенців. Більше — лише в Харкові та Харківському районі. Всього в 

області є більш ніж пів мільйона людей зі статусом ВПО. 

 

*** 

 

07.03.2024 

Голос-інфо 

https://www.golosinfo.com.ua/vidbulosya-zasidannya-rady-z-pytan-vpo-

pry-kaluskij-miskij-radi/ 

Відбулося засідання Ради з питань ВПО при Калуській міській раді 

Учора, 6 березня, відбулося засідання Ради з питань ВПО при Калуській 

міській раді. 

Пише Голос-Інфо з посиланням на Калуську міську раду. 

У членство ради, вступили ще двоє нових учасників, внутрішньо 

переміщені особи: Геннадій Павленко, який два роки тому із Харківської 

області переїхав із сім’єю у нашу громаду та проживає у «Теремку». 

А також Олена Безпалова, яка у 2014 році переїхала з Донецька у Нову 

Каховку, де прожила 8 років. А з початком повномасштабного вторгнення 

довелося переїжджати знову. На цей раз вже у Калуську громаду. За 

одноголосним рішенням нові учасники стали єдиною командою ради з питань 

ВПО. 

На засідання завітала й команда представників БФ « Стабілізейшн 

Суппорт Сервісез». Зокрема, Світлана Дем’янчук – регіональна 

координаторка БФ “ССС”, соціальна спеціалістка Юлія Дронь та регіональний 

юрист фонду Дмитро Савуляк. У Івано-Франківській області команда працює 

вже 2 роки. Активно підтримують сферу соціального захисту. 

Важливим напрямком їх діяльності є підтримка ВПО. У Калуській 

громаді з представниками ради з питань ВПО благодійники ще із часу задуму 

про створення цього консультативного органу. Надавали консультації 

внутрішньо переміщеним особам, соціальним працівникам і, власне, 

ініціювали створення ради. Також надали й матеріально-технічну допомогу 

для управління соціального захисту, якраз коли створювався сектор, що 

працює із людьми з числа ВПО. 

Вчора ж благодійники запропонували членам ради цікавий напрям 

спільної роботи – моніторинг місцевих політик та програм, який стане 

помічним аспектом у формуванні засад подальшої діяльності ради з питань 

ВПО. 
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Моніторингом передбачається дослідження всіх програм соціальної 

підтримки населення у громаді, здійснення аналізу відкритих офіційних 

джерел інформації, робота з даними публічної інформації, яка вже частково 

надана команді для роботи. Таким чином рада ВПО матиме чітке розуміння 

про те, якими саме програмами можуть скористатися внутрішньо переміщені 

особи. 

З’ясувати механізми отримання допомог та соціальних гарантій, сильні 

й слабкі сторони громади щодо дотримання прав ВПО. Важливо зазначити, 

що, власне, одним із напрямків роботи ради з питань ВПО і є моніторинг 

нормативно-правових актів на відповідність їх залучення внутрішньо 

переміщеними особами. 

Одна з головних умов, що необхідна для старту такої роботи – створення 

робочої групи. Не зволікаючи, на засіданні вже обрали 6 бажаючих. Першим 

кроком робочої групи буде аналіз відкритих джерел. Досліджуватимуть 

дотримання прав ВПО у відповідності до діючих програм їх підтримки у 

громаді. Опісля – відбудеться підсумкова зустріч з представниками влади, 

благодійниками та членами робочої групи для аналізу результатів. 

На засіданні був присутній і отець Ігор Пришляк, який активно 

співпрацює з БФ «Карітас Івано-Франківськ». Отець розповів про різноманітні 

проекти, що організовувалися БФ на підтримку ВПО та програми підтримки, 

які фонд пропонує сьогодні переселенцям. Зокрема, – це різні поїздки, 

соціальна допомога, робота з дітками. 

 

*** 

 

10.03.2024 

ОстроВ 

https://www.ostro.org/news/u-lutsku-zapratsyuvav-novyj-sotsiokulturnyj-

prostir-dlya-pereselentsiv-i464235 

У Луцьку запрацював новий соціокультурний простір для 

переселенців 

Відкриття простору «Мистецький» відбулося у Волинській обласній 

універсальній науковій бібліотеці імені Олени Пчілки. Про це повідомляє 

Мінреінтеграції. 

Ініціатива була реалізована в межах грантової програми з підтримки 

ініціатив переселенців, що впроваджується ГО «КримSOS», за фінансування 

УВКБ ООН. 

Простір створений для дозвілля, навчання і роботи внутрішніх 

переселенців. А також для організації заходів, пов’язаних з інформуванням 

щодо соціального захисту, безпеки, працевлаштування, започаткування 

бізнесу, інтеграції та психологічної підтримки ВПО. 
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Передбачається, що простір буде використовуватися і для реалізації 

проєктів внутрішньо переміщених осіб, громадських організацій, навчальних 

закладів тощо. 

 

*** 

 

07.03.2024 

ОстроВ 

https://www.ostro.org/news/shelter-dlya-vpo-z-luganskoyi-oblasti-

oblashtovuyut-na-kirovogradshhyni-de-vzhe-pratsyuye-budynok-i463867 

Шелтер для ВПО з Луганської області облаштовують на 

Кіровоградщині, де вже працює будинок для дітей, позбавлених 

батьківського піклування 

Шелтер для переселенців з Луганщини наразі облаштовують у селі 

Войнівка Кіровоградської області у другій половині будівлі, де вже працює 

груповий будинок для дітей, позбавлених батьківського піклування. Про це 

повідомив начальник Луганської ОВА Артем Лисогор у Телеграм 7 березня. 

"Нині триває ремонт приміщень ще одного місця тимчасового 

проживання для наших переселенців, яке створює Лисичанська громада. 

Першочергово відремонтовано кухню та санвузли, ремонтуються житлові 

кімнати. Шелтер займатиме другу половину корпусу, в якому розташовано 

малий груповий будинок "Світанок" для дітей, позбавлених батьківського 

піклування", - зазначив Лисогор. 

За його словами, тут вже знайшли прихисток 25 переселенців з 

Луганської області. 

Що стосується малого групового дитячого будинку "Світанок" - він, за 

словами очільника ОВА, розрахований на десять осіб. У закладі діти житимуть 

до 18 років, а якщо продовжать здобувати освіту - до 23. Першими 

мешканцями "Світанку" стали троє дітей, позбавлені батьківського 

піклування, яких спочатку евакуювали з Лисичанська до Львова. Це дві 

дівчинки 13 і 15 років та хлопчик 12 років.  

"Очікуємо ще на чотирирічного малюка", - повідомляють у закладі. 

Зазначається, що всі вихованці навчаються у місцевому ліцеї, відвідують 

різні гуртки. З кожною дитиною працює окремий вихователь. Саме він знає всі 

подробиці життя дитини, її потреби, розвиває здібності й просто намагається 

бути дійсно близькою людиною. Спільно з вихователями діти готують їжу, 

прибирають, навчаються раціонально розподіляти гроші, тобто 

соціалізуються, готуються до самостійного життя. 

Також у закладі працюють фахівець з соціальної роботи, кухар та 

медсестра. 

Уточнюється, що долями таких дітей опікується особисто Олена 

Зеленська в рамках відповідної державної програми.  
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"Багато наших прийомних родин було евакуйовано, дехто за кордон. 

Наразі ми їх повертаємо. Для мене є особистим досягненням, що 18 дітей з 

тимчасово окупованої території Луганщини вступили до наших вишів 

цьогоріч. Робота у цьому напрямку не припиняється", - підкреслив Лисогор. 

Він уточнив, що приміщення "Світанку" та шелтера для ВПО у Войнівці 

облаштовуються за підтримки Міжнародної організації з міграції (МОМ).   

 

*** 

 

05.03.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/poslugy-shvachky-dlya-pereselencziv-z-

luganshhyny-bezkoshtovno-nadayut-v-habi-irpenya 

У НБУ розповіли про витрати українських біженців за кордоном 

Починаючи з квітня 2023 року загальний рівень щомісячних витрат 

українців за кордоном стабільно тримається на рівні трохи вищому за 1,3 млрд 

доларів.  

Про це йдеться в матеріалі РБК-Україна “Скільки і на що витрачають 

українські біженці за кордоном, і до чого тут “картковий туризм”. 

Зокрема, щомісячні витрати українців на особисті цілі перевищують 1 

млрд доларів. 

Статистика Національного банку України дозволяє відслідкувати, як 

змінились об’єми і структура витрат українців за кордоном від початку 

повномасштабної війни. 

Довідково. Статистика НБУ не “розрізняє” витрати українців, які 

перебували за кордоном до початку великої війни, і тих, хто виїхав вже після 

повномасштабного вторгнення Росії в Україну. І мова йде виключно про 

операції за банківськими картками. 

У січні 2022 року, напередодні великої війни, українці за кордоном 

витратили 698 млн доларів. Левову частину цих коштів, а саме 509 млн 

доларів, Національний банк ідентифікує як кошти, витрачені на ділові поїздки. 

І лише 189 млн доларів були витрачені на особисті цілі. 

Аналогічною ситуація зберігалась у лютому 2022-го. З витрачених 

українцями за кордоном 812 млн доларів – 545 млн були потрачені на ділові 

поїздки і лише 267 млн – на особисті цілі. 

Але ситуація кардинально змінилась у березні. Загальний об’єм витрат 

українців за кордоном різко (вдвічі) збільшився – до 1,627 млрд доларів. При 

цьому частка витрат на ділові поїздки зменшилась порівняно з “мирними” 

місяцями – до 408 млн доларів. А частка особистих витрат виросла майже 

вп’ятеро – до 1,219 млрд доларів. 

У травні загальні витрати українців за кордоном сягнули вже 1,927 млрд 

доларів. З них 1,503 млрд – на особисті цілі. 
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До лютого 2023 року щомісячні загальні витрати українців за кордоном 

тримались на позначках приблизно від 1,8 до 2 млрд доларів, перетнувши 

межу в два мільярди у січні 2023-го. При цьому витрати на особисті цілі 

тримались в діапазоні від 1,4 до 1,6 млрд доларів щомісяця. 

Картина витрат змінилася у березні 2023-го. Після майже 2 млрд доларів 

загальних витрат у лютому – у березні об’єм витрат знизився до близько 1,6 

млрд. А починаючи з квітня загальний рівень щомісячних витрат українців за 

кордоном стабільно тримається на рівні трохи вищому за 1,3 млрд доларів. 

Аналогічна тенденція спостерігається з витратами на особисті цілі – 

починаючи з квітня 2023-го вони ледь перевищують 1 млрд доларів щомісяця. 

 

*** 

 

08.03.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/u-kanadi-rozpovily-pro-pryjnyatu-kilkist-

ukrayinskyh-bizhencziv 

У Канаді розповіли про прийняту кількість українських біженців 

Від початку повномасштабного російського вторгнення до Канади вже 

прибули понад 248 тис. українських біженців. 

Про це свідчать дані Прикордонного агентства Канади. 

Зазначається, що за програмою “Канадсько-український дозвіл на 

екстрені поїздки” (CUAET), створеною у березні позаминулого року, до 

Канади прибули 248 726 українців. Ця програма дає право українцям, які 

тікають від війни, на термінове отримання трирічного дозволу на роботу й 

проживання в Канаді, фінансову допомогу та тимчасове безкоштовне 

поселення. 

Загалом уряд Канади отримав майже 1,2 млн заявок на цю візу, з яких 

уже затвердив більше 960 тис. Прийом нових заявок на цю програму вже 

закрито, власники такої візи мають до кінця березня приїхати до Канади, аби 

скористатися нею. 

 

*** 

 

07.03.2024 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/u-kyievi-214-rodynam-vpo-z-luhanshchyny-

vydaly-produktovi-nabory/ 

У Києві 214 родинам ВПО з Луганщини видали продуктові набори 

Протягом тижня більше 600 луганчан ВПО звернулися по допомогу до 

хабів при громадах Сватівщини. 

Про це повідомляє Луганська ОВА. 
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Так, 39 родин з Луганщини отримали продукти харчування в хабі 

Сватівської громади в Броварах. Також вони записалися на прийом до 

медичного працівника та юриста, бажаючі скористалися послугами перукаря. 

У гуманітарному осередку Білокуракинської громади в Житомирі 

надавав роз’яснення юрист БФ «Право на захист», працювали перукар та 

психолог. 

До адміністратора ЦНАПу та сімейного лікаря зверталися переселенці 

Лозно-Олекандрівського хабу в Ірпені. 160 родин ВПО одержали там 

гуманітарну допомогу. 

У Нижньодуванському хабі в Харкові видано 157 пакунків продуктів. 

Також відбулися консультації психолога, фахівців Луганського обласного 

центру зайнятості, ЦНАПу, лікарів. Надавав послуги перукар. Організовані 

рекрутингові заходи на посаду демінера. 

У Києві 214 родинам ВПО з Луганщини надані продуктові набори. 

Проводили прийом спеціаліст обласного центру зайнятості, юрист БФ «Право 

на захист». 

 

*** 

 

07.03.2024 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/u-relokovanomu-luhanskomu-derzhavnomu-

medychnomu-universyteti-rozrobliaiut-stratehiiu-rozvytku/ 

У релокованому Луганському державному медичному університеті 

розробляють стратегію розвитку 

У травні планується відкрита презентація стратегії Луганського 

державного медичного університету за участю профільних відомств. 

Про це повідомляє офіційний канал Міністерства з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій України. 

Про це говорили під час засідання Координаційного штабу з питань 

деокупованих територій під головуванням Віцепрем’єр-міністра Ірини 

Верещук. 

Раніше ДЗ «Луганський державний медичний університет» звернувся до 

Мінреінтеграції з проханням запобігти його об’єднанню з іншими закладами 

вищої освіти та надати можливість працювати автономно. 

За результатами проведеної раніше наради під головуванням 

Віцепрем’єрки МОН та МОЗ спільно з керівництвом і науково-педагогічним 

колективом університету було доручено розробити Стратегію розвитку 

закладу строком на 3 роки. А також План її реалізації. 

Перший драфт Стратегії уже готовий. 

У ньому — план розвитку закладу як в умовах воєнного стану, так і в 

умовах післявоєнного відновлення країни. 
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Наразі в університеті активно проводять вступну кампанію, а також 

працюють над створенням нових освітніх програм із медичної психології, 

реабілітації й терапії. 

«В умовах воєнного стану особливо важливо підтримувати релоковані 

заклади освіти. Тому щиро дякую представникам міністерств та обласних 

військових адміністрацій, які не лишаються осторонь», — зазначила Ірина 

Верещук. 

 

*** 

 

09.03.2024 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/u-dnipri-stvoriat-tsentr-dopomohy-vpo-

kreminskoi-hromady/ 

У Дніпрі створять центр допомоги ВПО Кремінської громади 

Простір підтримки жителів Кремінської громади Луганської області, які 

тимчасово оселилися у Дніпрі, організують на базі прихистку, яким опікується 

інспекція з питань праці та зайнятості населення Дніпровської міської ради. 

Про це повідомляє Кремінська МВА. 

Зазначається, що у цьому прихистку мешкає чимало жителів Кремінної 

та переселенців з інших населених пунктів Луганщини 

У п'ятниці, 8 березня, заступниця начальника Кремінської міської 

військової адміністрації Наталя Макогон зустрілася з очільницею інспекції 

Тетяною Янушкевич. 

“Під час зустрічі обговорили багато важливих питань, які стосуються 

побуту, працевлаштування та перенавчання внутрішньо переміщених осіб. 

Надалі попередні домовленості будуть закріплені Меморандумом про 

співпрацю”, — йдеться у повідомленні. 

 

*** 

 

10.03.2024 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/kilkist-ukrainskykh-bizhentsiv-v-sichni-v-

nimechchyni-zrosla-v-italii-skorotylasia-yevrostat/ 

Кількість українських біженців в січні в Німеччині зросла, в Італії 

скоротилася, — Євростат 

Статус тимчасового захисту в країнах ЄС на кінець 2023 року мали 4 млн 

303,12 тис. громадян країн, що не входять до ЄС, які залишили Україну 

внаслідок російського вторгнення 24 лютого 2022 року, повідомляє Євростат. 
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«Порівняно з кінцем грудня 2023 року найбільше абсолютне зростання 

кількості бенефіціарів спостерігалося в Німеччині (+18 905; +1,5%), Чехії (+8 

155; +2,2%) та Іспанії (+2 830; +1,5%)», — зазначає статистичне відомство. 

«Кількість бенефіціарів зменшилася в 5 країнах ЄС, а саме в Італії (-18 

125 осіб; -11,2%), Польщі (-3 235; -0,3%), Естонії (-225; -0,6%), Франції (-205; 

-0,3%) і Люксембурзі (-10; -0,2%)», — додав Євростат. 

Станом на кінець грудня європейське статистичне відомство 

повідомляло про дещо більшу кількість біженців зі статусом тимчасового 

захисту — 4 млн 312,22 тис., однак зниження загального показника за місяць 

пов'язане зі скороченням даних для Нідерландів — зі 145,62 тис. на кінець 

грудня до 116,86 тис. на кінець січня. 

Останні десять місяців найбільший приріст спостерігався в Німеччині — 

сумарно понад 204 тис. осіб, за якою йде Чехія — 70,7 тис. 

Як передає Інтерфакс-Україна, згідно з оновленими даними УВКБ ООН, 

кількість українських біженців у Європі станом на 15 лютого цього року 

оцінювали в 6,004 млн, а загалом у світі — у 6,480 млн, що відповідно на 29 

тис. і 30 тис. більше, ніж на початок року. 

У самій Україні, за даними ООН на 6 листопада, було 3,674 млн 

внутрішньо переміщених осіб (ВПО) порівняно з колишньою оцінкою 5,088 

млн. «Це (таке значне скорочення) пов'язане не зі значним поверненням ВПО, 

а насамперед зі зміною методики розрахунку чисельності ВПО. Нова базова 

цифра чисельності населення, яка використовується для екстраполяції оцінок 

ВПО, тепер враховує відсутність близько 6,2 млн біженців з України, які 

більше не перебувають у країні», — пояснює УВКБ ООН. 

 

*** 

 

07.03.2024 

Перший Криворізький 

https://1kr.ua/ua/news-89144.html 

Програма «Прихисток»: скільки криворіжців подали заяву на 

компенсацію у лютому 

У Кривому Розі відповідно до програми «Прихисток», щомісяця з 1 по 5 

число власники житла, які безкоштовно прихистили своїх співгромадян, що 

вимушені були покинути власний дім, можуть подати заяву на компенсацію 

пов’язаних з цим витрат. 

Про це йдеться на офіційному вебсвйті Криворізької міської ради. 

За лютий заяву на компенсацію подали 1702 криворіжця. Оскільки заяви 

для отримання компенсації приймаються виключно з 1 по 5 число, а 2 та 3 

березня припало на суботу та неділю, адміністратори Центру «Віза» («Центр 

Дії») чекали своїх замовників і у вихідні. 
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До речі, можливістю звернутися до Центру «Віза» («Центр Дії») у 

вихідні дні скористалися 290 власників житла. 

Лідером з прийому заяв у рамках програми «Прихисток» у березні став 

Головний офіс Центру «Віза» («Центр Дії») на площі Молодіжній, 1. Зокрема 

до нього приїжджали власники житла і з віддалених районів міста. 

Багато криворіжців користуються електронними сервісами – 593 заяви 

на компенсацію в цьому місяці було подано онлайн. До речі, повідомлення про 

розміщення у своєму житлі внутрішньо переміщених осіб у березні подали ще 

87 криворіжців. 

З квітня змінюється порядок прийому заяв на компенсацію витрат за 

програмою «Прихисток». 

З 1 по 5 квітня заяви необхідно буде подавати до Управління праці та 

соціального захисту населення відповідного району за місцем розташування 

житла або онлайн на електронні адреси виконкомів районних у місті рад, 

відповідно до місця розташування житла, а саме: 

 Тернівський район – upszn@trnvk.gov.ua; 

 Покровський район – 1210vpo@gmail.com; 

 Саксаганський район – jur_upszn@srvk.gov.ua; 

 Довгинцівський район – vpo@dlgr.gov.ua; 

 Металургійний район – soctrud7148@gmail.com; 

 Центрально-Міський район – vykonkom@gmail.com; 

 Інгулецький район – ing.zagal104@ing-org.gov.ua. 

 

*** 

 

07.03.2024 

Перший Криворізький 

https://1kr.ua/ua/news-89083.html 

З початку повномасштабної війни у Кривому Розі зареєстрували 

майже 79 тисяч переселенців 

З початку повномасштабної війни у Кривому Розі зареєстрували 78 657 

переселенців з 15 областей України. 

Про це повідомляє Управління преси та внутрішньої політики 

виконкому Криворізької міської ради у Telegram. 

Реальна цифра – перевищує 80 тисяч, з них 37 тисяч – це саме 

Херсонська область. 
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МІЖНАРОДНІ ТА ВІТЧИЗНЯНІ НЕДЕРЖАВНІ 
ОРГАНІЗАЦІЇ 

07.03.2024 

УВКБ ООН в Україні 

https://www.unhcr.org/ua/68333-innovative-workshop-on-wheels-

initiative-supports-ukrainians-with-house-repairs.html 

Інноваційна ініціатива “Майстерня на колесах” підтримує українців 

із ремонтом будинків 

У рамках нового пілотного проєкту УВКБ ООН та партнер НУО 

«Янголи спасіння» розгортають мобільні бригади досвідчених будівельників, 

щоб допомогти постраждалим від війни громадам відремонтувати їхні 

будинки. 

Агентство ООН у справах біженців (УВКБ ООН) спільно з партнером 

НУО «Янголи спасіння» розпочали новий проєкт «Майстерня на колесах», 

щоб підтримати постраждалі від війни громади, надаючи технічні поради та 

допомогу людям з ремонтом будинків, що були пошкоджені обстрілами із 

застосуванням ракет чи безпілотників тощо.  

П’ять мобільних бригад досвідчених будівельників із необхідними 

інструментами, такими як шуруповерти, кутові шліфувальні машини, дискові 

пили тощо, з січня 2024 року були направлені в постраждалі від війни райони 

Харківської області. Тут вони допомагають сім’ям, які отримали будівельні 

матеріали для ремонту їхніх будинків, пошкоджених унаслідок війни, і яким 

не вистачає необхідних інструментів або навичок для завершення ремонту.  

Мобільні бригади надають консультації людям, які бажають самостійно 

відремонтувати свої будинки, а також допомагають уразливим особам 

демонтувати пошкоджені вікна та замінити їх на нові енергозберігальні вікна, 

надані УВКБ ООН. Пізніше, коли погодні умови покращаться, мобільні 

бригади також допоможуть встановити нові дахи та відремонтувати фасади.  

Наразі мобільні команди «Янголів спасіння» встановили понад 300 вікон 

та троє вхідних дверей, надавши допомогу близько сотні родин. У 2024 році 

проєкт має на меті підтримати 1500 родин на Харківщині, надаючи можливість 

орендувати інструменти, отримати технічну експертизу та допомогу з 

ремонтом.   

«Проєкт «Майстерня на колесах» використовує інноваційний підхід, 

поєднуючи матеріальну допомогу з технічною експертизою та розширенням 

можливостей громади. УВКБ ООН постійно вдосконалює способи підтримки 

людей, і ми визначили необхідність не тільки надати вичерпний перелік 

матеріалів, але й запропонувати технічні консультації та безоплатну оренду 

інструментів для того, щоб люди могли самі зробити ремонт», – сказав 

фахівець з питань житла УВКБ ООН Андрій Шпак.   
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«Ми надаємо пріоритетну підтримку людям похилого віку, особам з 

інвалідністю, великим сім’ям та іншим особам, які найбільше потребують 

допомоги. Ми плануємо розширити цю ініціативу в декількох регіонах, 

зокрема в Донецькій, Дніпропетровській, Запорізькій та Херсонській 

областях, одночасно збільшуючи кількість мобільних бригад для задоволення 

попиту, що дедалі зростає», – сказав Володимир Виноградов, проєктний 

менеджер «Янголів спасіння».  

За останні два роки УВКБ ООН та партнери надали допомогу та 

підтримку мільйонам людей, а саме понад 4,3 мільйона у 2022 році та 2,6 

мільйона у 2023 році, зокрема й через програми УВКБ ООН у сфері екстреного 

ремонту житла. Приблизно 28 000 будинків по всій країні були 

відремонтовані, і понад 287 тисяч людей отримали набори для екстреного 

ремонту житла, що дало їм змогу негайно полагодити пошкодження своїх 

домівок після обстрілів. 

 

*** 

 

07.03.2024 

Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 

https://sss-ua.org/news/zavershyvsia-proiekt-pidtrymky-postrazhdalykh-

vid-pidryvu-damby/ 

Завершився проєкт підтримки постраждалих від підриву дамби 

Швидка невідкладна допомога постраждалому населенню Херсонської 

та Миколаївської областей на півдні України, ліквідація наслідків підтоплення 

Завдяки проєкту «Швидка невідкладна допомога постраждалому 

населенню Херсонської та Миколаївської областей на півдні України, 

ліквідація наслідків підтоплення» ми допомогли сім’ям, які постраждали від 

масштабних повеней і мусили евакуюватись або все ж залишилися в своїх 

затоплених будинках після підриву Каховської дамби.  

– Ми розуміли, що з настанням холодів перед сім’ями, які постраждали 

від затоплення, постала низка проблем – вода знищила більшість майна, не 

було як приготувати собі їжу, на чому спати чи як випрати одяг, – зазначає 

директорка з гуманітарного реагування Анна Борисова. – Тому цей проєкт став 

для нас можливістю підтримати постраждалі сім’ї.  

У проєкті було два напрями – допомога гуманітарними наборами та 

створення соціальних пралень для постраждалих. 

Реалізовуючи цей проєкт на Херсонщині та Миколаївщині, нам вдалося: 

– розповсюдити:  

 325 сімейних гігієнічних наборів; 

 300 непродовольчих наборів; 

 500 індивідуальних непродовольчих наборів; 

 400 індивідуальних гігієнічних наборів; 
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 45000 пелюшок; 

 45000 підгузків для дорослих; 

 900 спальних мішків; 

 200 розкладних ліжок; 

– створити: 

 шість соціальних пралень із 10 пральними і 10 сушарними 

машинами. 

У Миколаєві дві пральні працюють на базі територіальних центрів, які 

допомагають людям у складних життєвих ситуаціях — зокрема ВПО, 

маломобільним та одиноким людям і багатодітним сім’ям. Оскільки багато 

жителів почали користуватися послугами пральні, влада міста вирішила 

підтримати розпочату Фондом справу.  На базі територіальних центрів із 

березня створили додаткову ставку для двох працівниць, які б на постійній 

основі організовували процес прання. Також тут передбачили кошти на 

електроенергію та воду. Такі кроки миколаївців дуже цінні для нас, адже 

завдяки спільній праці та об’єднанню зусиль ми ще ефективніше підсилюємо 

громаду. 

– Пральня користується великим попитом, тому ми вирішили 

продовжити її активну роботу. Проте свою допому зараз зосереджуємо саме 

на ВПО, людях із інвалідністю та інших соціально незахищених категоріях 

населення, – розповідає директор терцентру Сергій Бондаренко. – Пральними 

засобами нас Фонд забезпечив, але дуже значні витрати на комунальні послуги 

потрібно закривати власними силами. Втім, незважаючи ні на що, пральня 

продовжує працювати. 

На Херсонщині відкрили чотири пральні. Одна з них у Херсоні 

розташована у спеціально визначеному місці тимчасового проживання для 

мешканців мікрорайону «Острів», затопленого після підриву Каховської 

дамби. Ще три соціальні пральні відкрили в селах Інгулець, Лиманець і 

Федорівка Дар’ївської громади Херсонщини. Ці села були в окупації, згодом 

постраждали від підриву Каховської ГЕС, зараз лишаються під постійними 

обстрілами росіян і мають проблеми з водопостачанням.  

Проєкт «Швидка невідкладна допомога постраждалому населенню 

Херсонської та Миколаївської областей на півдні України, ліквідація наслідків 

підтоплення» реалізує БФ «ССС» за підтримки міжнародної гуманітарної 

організації CARE. 
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*** 

 

06.03.2024 

Благодійний фонд «Схід SOS» 

https://vostok-sos.org/yuliya-matvijchuk-vzyala-uchast-u-zasidanni-

robochoyi-grupy-z-pidgotovky-propozyczij-shhodo-vidshkoduvannya-shkody-

postrazhdalym-vid-zbrojnoyi-agresiyi/ 

ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ РОБОЧОЇ ГРУПИ З ПІДГОТОВКИ 

ПРОПОЗИЦІЙ ЩОДО ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ ПОСТРАЖДАЛИМ 

ВІД ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ 

Координаторка з адвокаційних питань Благодійного фонду «Схід SOS» 

Юлія Матвійчук взяла участь у засіданні робочої групи з підготовки 

пропозицій щодо відшкодування шкоди особам, які постраждали від збройної 

агресії проти України. 

Ця група була створена Офісом Омбудсмана України, Дмитром 

Лубінцем, як платформа для об’єднання міжнародних та національних 

експертів з метою розробки спільної стратегії надання репарацій 

постраждалим внаслідок агресії росії. 

На засіданні групи обговорили: 

 як створити список постраждалих та вирівняти закони України з 

міжнародними для надання компенсацій; 

 що саме радить Експертний звіт Ради Європи щодо того, як захищати 

та компенсувати збитки людям, які постраждали від війни в Україні; 

 як розробити і впровадити національні та міжнародні програми 

компенсацій, щоб допомогти людям, які постраждали через війну. 

Учасники групи ознайомилися із колумбійським досвідом державних 

адміністративних програм для підтримки жертв конфлікту, що висвітлила 

Спеціальна доповідачка ООН з питань прав людини внутрішньо переміщених 

осіб Паула Гавірія Бетанкур. 

Також Юлія долучилася до групи Офісу Омбудсмана, яка розробляє 

напрацювання для вдосконалення адміністративних механізмів соціального 

захисту постраждалих осіб, програм психологічної підтримки та медико-

соціальної реабілітації постраждалих. 

Понад 10 років Благодійний фонд «Схід SOS» захищає права українок і 

українців, які страждають від кривавої війни рф. Фонд займається 

відновленням шелтерів і місць компактного проживання людей, які вимушено 

покинули рідні домівки, забезпечує вразливі категорії населення 

гуманітарною допомогою, надає безоплатну юридичну та психосоціальну 

підтримку, реалізує сучасні освітні проєкти, адвокатує права постраждалих від 

російської агресії в Україні, проводить регулярні моніторингові місії до 

прифронтових територій, документує воєнні злочини та займається евакуацію 

зі прифронтових територій. 
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*** 

 

05.03.2024 

Благодійний фонд «Схід SOS» 

https://vostok-sos.org/obyednani-turbotoyu-bf-shid-sos-peredav-zasobiv-

gigiyeny-na-majzhe-1-miljon-gryven-dlya-semy-shelteriv/ 

ОБ’ЄДНАНІ ТУРБОТОЮ: БФ «СХІД SOS» ПЕРЕДАВ ЗАСОБІВ 

ГІГІЄНИ НА МАЙЖЕ 1 000 000 ГРИВЕНЬ ДЛЯ СЕМИ ШЕЛТЕРІВ 

Майже 1 000 000 гривень Благодійний фонд «Схід SOS» спрямував у 

лютому на закупівлю засобів гігієни сімом шелтерам, де проживають 

представники маломобільних груп населення. Цим людям наші евакуаційні 

екіпажі допомогли покинути прифронтові території. 

На суму 999 055 гривень закупили та передали: 

 1784 пакунки підгузків для дорослих; 

 2400 штук урологічних прокладок; 

 116 пакунків одноразових пелюшок. 

Допомогу надали закладам соціального захисту у місті Бобринець на 

Кіровоградщині, у селах Ташань, Степок та Медвін на Київщині, у селі 

Плисків на Вінниччині, у селі Пробіжна на Тернопільщині та у місті Дніпро. 

«Усі ці заклади соціального захисту наш фонд підтримує системно: у 

Плискові минулоріч ми допомогли зробити капітальний ремонт для 

комфортного проживання евакуйованих зі прифронтових територій з 

психічними порушеннями, а в селі Медвін нині триває підготовка до 

часткового ремонту та встановлення підйомника. Для шелтерів у селах 

Ташань, Степок, Пробіжна та у місті Бобринець передавали устаткування – 

побутову техніку, меблі та засоби гігієни. Зокрема в січні для шелтеру у м. 

Бобринець з донатів фонд закупив три приліжкові столики», – зазначила 

координаторка з розміщення БФ «Схід SOS» Валерія Кирпа. 

Благодійна допомога у вигляді засобів гігієни закуплена за підтримки 

TIDES Foundation. 

Нагадаємо, у грудні 2023 року БФ «Схід SOS» придбав і передав п’ятьом 

шелтерам засоби гігієни на суму понад 300 000 гривень. Благодійну допомогу 

надали закладам соціального захисту на Вінниччині, Харківщині та 

Кіровоградщині, де її потребували самотні люди старшого віку, люди з 

інвалідністю та представники маломобільних груп населення. 
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*** 

 

06.03.2023 

ГО «Громадський холдинг “ГРУПА ВПЛИВУ» 

https://www.vplyv.org.ua/archives/8691 

Яка адреса покинутого місця проживання має визначатись у разі 

повторного переміщення? 

Закон України “Про забезпечення прав і свобод внутрішньо 

переміщених осіб”1 (частина 2 статті 1) визначає, що адресою покинутого 

місця проживання внутрішньо переміщеної особи (далі – ВПО)  визнається 

адреса місця проживання на момент виникнення обставин пов’язаних зі 

збройним конфліктом, тимчасовою окупацією, повсюдних проявів насильства, 

порушень прав людини та надзвичайних ситуацій природного чи техногенного 

характеру. 

Водночас на гарячу лінію Уповноваженого з питань внутрішньо 

переміщених осіб Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій (далі – гаряча лінія Уповноваженого) та “гарячі лінії” неурядових 

організацій, зокрема ГО “Донбас СОС”,  надходять звернення щодо різної 

практики визначення адреси покинутого місця проживання у разі повторного 

переміщення. Наприклад, заявниця в 2015 році перемістилася з м. Донецька в 

м. Харків та в подальшому у 2018 році зареєструвала своє місце проживання в 

Харкові. Довідка про взяття на облік ВПО не була скасована, оскільки підстави 

для цього відсутні. У 2022 році заявниця зазнала повторного переміщення з м. 

Харків в Житомирську область та надалі  – Хмельницьку область. В обох 

випадках адресою визначалось м.Донецьк. Однак, після наступного переїзду 

до Львівської області у виданій довідці адресою зареєстрованого місця 

проживання визначалось вже м. Харків згідно останнього зареєстрованого 

місця проживання.  

Слід враховувати, що у заяві про взяття на облік ВПО2 визначається 

останнє задеклароване/зареєстроване місце проживання ВПО з місця 

переміщення. Дані про останнє зареєстроване та фактичне місце 

проживання/перебування ВПО на території, де виникли обставини, зазначені 

у статті 1 Закону України “Про забезпечення прав і свобод внутрішньо 

переміщених осіб” вносять також до Єдиної інформаційної бази даних про 

ВПО3 (далі – база даних). У разі ж зміни фактичного місця 

проживання/перебування ВПО звертається за видачею нової довідки, а раніше 

видана довідка вилучається, про що вносяться відповідні зміни до бази даних. 

Таке звернення здійснюється без додаткового подання заяви про взяття на 

облік ВПО. Таким чином, у разі повторного переміщення ВПО відсутні 

підстави для повторного звернення за отриманням довідки. Уповноваженим 

же органом має бути видана довідка у зв’язку зі зміною фактичного місця 

проживання.  
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Водночас, на період тимчасової окупації Російською Федерацією 

території України, а також на період віднесення  територіальних громад до 

територій, на яких ведуться (велися) бойові дії4, положення щодо одного 

зареєстрованого або задекларованого місця проживання не поширюється на 

осіб, місце проживання яких зареєстроване або задеклароване на таких 

територіях. Така особа може задекларувати або зареєструвати місце свого 

проживання без зняття з реєстрації місця свого попереднього проживання. 

Такі зміни5 були прийняті у квітні 2022 року.   

З огляду на це, у разі звернення особи, яка перемістилась до 2022 року, 

проте не звертались за отриманням довідки про взяття на облік ВПО і зазнала 

повторного переміщення можуть виникати труднощі щодо зазначення адреси 

останнього задекларованого/зареєстрованого місця проживання ВПО через 

наявність двох.  

Слід враховувати, що повернення до покинутого місця проживання 

визначає обов’язок ВПО повідомити уповноваженому органу або 

уповноваженій особі за місцем отримання довідки про добровільне 

повернення. Також, повернення до покинутого місця проживання є однією з 

підстав до скасування довідки.   

У зв’язку з зазначеним вбачається необхідним Міністерству соціальної 

політики:  

 надати роз’яснення уповноваженим органам щодо заміни довідки у 

зв’язку зі зміною місця проживання у разі повторного переміщення; 

 надати роз’яснення щодо адреси задекларованого/зареєстрованого 

місця проживання ВПО, яка визначається у разі наявності двох таких 

адрес за умови повторного переміщення та відсутності звернення 

особи до 2022 року; 

 забезпечити проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи 

щодо обліку ВПО у разі повторного переміщення. 

ГО “Громадський холдинг “ГРУПА ВПЛИВУ” 

Даний матеріал підготовлений ГО «Громадський холдинг “ГРУПА 

ВПЛИВУ» в рамках проєкту «Посилення захисту прав людини та доступу до 

достовірної інформації для осіб, які постраждали від війни, через розширення 

можливостей національної гарячої лінії», що реалізується за підтримки 

Проєкту Ради Європи «Посилення судових та позасудових засобів захисту 

прав осіб, постраждалих від війни в Україні». Погляди, викладені у цьому 

документі, є відповідальністю авторів/ок і не можуть вважатись такими, що 

виражають офіційну позицію Ради Європи. 
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04.03.2024 

Громадський простір 

https://www.prostir.ua/?news=orhanizatsiya-pravo-transformuje-

humanitarnyj-hab-u-tsentr-hromadskoji-aktyvnosti-u-hmilnyku 

Організація «Право» трансформує гуманітарний хаб у центр 

громадської активності у Хмільнику 

Громадська організація «Право» з м. Хмільник Вінницької області надає 

всебічну підтримку переселенцям та місцевій громаді з початку 

повномасштабного вторгнення росії до України. Навіть при обмежених 

ресурсах команда з шести постійних членів та волонтерів зуміла реалізувати 

ряд важливих проєктів. Їхня діяльність є яскравим прикладом того, що група 

активістів може мати значний вплив на життя громади. 

Ініціативи спільноти з лютого 2023 року підтримала Мережа правового 

розвитку (далі МПР) в межах програми посилення спроможності локальних 

організацій реагувати на виклики війни. Серед них – надання юридичної 

допомоги жителям громади, переселенцям, правова підтримка розвитку 

громад та багато іншого. Більше про роботу організації та дещо з результатів, 

яких вдалося досягнути завдяки підтримці розповімо далі. 

Додали у стратегію гуманітарний компонент 

«Раніше наші зусилля були спрямовані на розвиток громад, протидію 

корупції та захист прав людини, – розповідає керівник організації Віталій 

Дорох. –  Однак війна поставила перед нами нові виклики, такі як: велика 

кількість внутрішньо переміщених осіб (далі ВПО), дефіцит певних продуктів, 

товарів (особливо на початку війни) та інші. Щоб долучитися до розв’язання 

цих проблем, ми переглянули нашу стратегію та вирішили додати 

гуманітарний компонент».  

Члени команди постійно тримають руку на пульсі – вивчають потреби 

мешканців громади через опитування, відгукуються на запити, що надходять 

під час юридичних консультацій та особистого спілкування. Навесні 2022 року 

відчувався дефіцит кормів для тварин, і вони у співпраці з місцевими 

зоозахисниками та виробниками кормів організували годування як для 

безпритульних тварин, так і для домашніх улюбленців, яких вимушені 

переселенці привезли із собою. Згодом роздавали розсаду та проводили лекції 

із городництва для тих, хто прагнув цим зайнятися на новому місці. Ініціативу 

назвали «Сади перемоги», адже це допомогло підтримати моральний дух 

майже 200 родинам ВПО. Започаткована у період початку повномасштабної 

війни соціальна ініціатива «Банк речей» продовжує свою роботу. Через 

опитування команда організації формує базу потреб ВПО, а місцеві мешканці 

приносять речі для тих, хто їх потребує. 
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Більшість активностей з інтеграції та допомоги внутрішніх переселенців 

проходять у межах роботи гуманітарного хабу «Мурашник», який ГО «Право» 

створила у відповідь на виклики війни.  

У приміщенні хабу надають соціальну та правову допомогу. Він став 

платформою для понад десятка ініціатив, спрямованих на допомогу дорослим 

та дітям, які переживають важкі часи. Завдяки допомозі Мережі правового 

розвитку та міжнародної благодійної платформи GlobalGiving улітку 2022 р. у 

просторі зробили ремонт, аби створити можливості для різних заходів за 

участі місцевих жителів та ВПО.  

Серед ініціатив, які сьогодні реалізуються разом із партнерами у хабі 

«Мурашник», – Клуб громадського діалогу, заняття з української мови, 

психологічна допомога, різноманітні майстер-класи, клуб шахмат, гурток гри 

на гітарі. 

«Хаб зараз не лише функціонує як гуманітарний пункт, але й стає 

центром громадської активності, де щодня проводяться два-три заходи різного 

характеру. Він справді схожий на мурашник – все у русі, кожного дня 

наповнений людьми. Якось наші волонтери зауважили, що непогано було б 

пройти курси з ділової української мови, а у нас якраз є серед волонтерок 

людина, яка може їх організувати. Таким чином вдалося провести серію 

занять, усі були задоволені. При потребі знову організуємо курси. Ми 

намагаємося гнучко реагувати на запити, що надходять від людей», – пояснює 

Віталій Дорох. 

Хаб «Мурашник» отримав статус Пункту незламності, перетворившись 

на важливий центр для місцевої громади в умовах війни. Тут люди можуть не 

лише отримати гуманітарну допомогу, але й зігрітися, попити чаю, 

скористатись доступом до Інтернету, працювати та заряджати свої гаджети,  а 

також відвідати події, що регулярно відбуваються у просторі. 

Хаб також відомий у місті як креативний простір, і саме його обрали для 

проведення 20-го мандрівного міжнародного фестивалю документального 

кіно про права людини Docudays UA у грудні 2023 року. У межах фестивалю 

команда ГО «Право» організувала тренінг «Вступ до прав людини».  

Від працевлаштування ВПО до стимулювання громадської 

активності 

Команда організації взяла на себе витрати на оренду приміщення хабу. 

Вони усвідомили, наскільки важливо мати простір, який стане базою для 

запуску різноманітних ініціатив. Це дозволяє розгорнути ряд проєктів, 

зокрема співпрацювати з центром зайнятості. 

У січні 2024 року з ініціативи Хмільницької філії Вінницького обласного 

центру зайнятості та ГО «Право» у хабі провели дискусію щодо залучення 

ВПО до суспільно корисних робіт, які будуть оплачуватися коштом 

держбюджету. 
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«Виконавчий комітет міської ради включив нас до списку громадських 

організацій, що можуть бути замовниками суспільно корисних робіт. З центру 

зайнятості людей направлятимуть до нас для тимчасового працевлаштування 

на створених нами робочих місцях, – розповідає Віталій Дорох. – Наприклад, 

люди можуть плести у нас сітку, отримуючи оплату від держави. Ми вже 

задіяли 17 осіб у цьому проєкті з лютого. Вони працюють протягом 10 днів, 

після чого мають перерву, таким чином за місяць через нас проходитиме від 

30 до 50 осіб. Така практика тимчасового працевлаштування вже довела свою 

ефективність і може бути використана й іншими громадськими 

організаціями». 

ГО «Право» стала членом МПР у 2015 році та продовжує надавати 

безоплатну правову допомогу. Протягом 2023 року юристи організації надали 

понад 1000 правових консультацій, відповідаючи на різноманітні запитання 

мешканців громади. 

«Змінилося законодавство про ВПО, і усі переселенці звертаються до нас 

для уточнень. Оголосили у громаді, що донор буде проводити конкурс щодо 

власної справи, і багато людей прийшли, щоб дізнатися, як реєструвати ФОП 

та інше, – розповідає Віталій Дорох. – Багато з тих, хто раніше отримував 

відповіді на запитання, повертаються знову. Нещодавно до нас звернувся 

чоловік, якому ми раніше допомагали зареєструвати громадську організацію у 

селі. Тепер вони бажають долучитися до проєкту з будівництва водогону і 

потребують консультації щодо оформлення документів… Навіть коли 

відсутнє грантове фінансування, ми все одно надаємо консультації, оскільки 

люди довго вже знають нас і мають впевненість, що коли у ці двері 

постукають, тут їм допоможуть, чи хоча б порадять». 

Крім того, громадська організація взяла на себе місію 

правопросвітництва та навчання мешканців громади й представників влади 

ефективно використовувати інструменти локальної демократії. Одна з 

ключових цілей – створити умови, за яких громадяни можуть впливати на 

рішення міської влади через електронні петиції, місцеві ініціативи, громадські 

слухання та ін. 

У листопаді 2023 року у гуманітарному хабі «Мурашник» відбувся 

тренінг на тему «Електронна демократія», в якому взяли участь жителі міста, 

внутрішньо переміщені особи та посадовці міської ради. Вони ознайомилися з 

різними формами участі громадян у прийнятті владних рішень та 

електронними сервісами для їх ефективного використання  – петиціями, 

зверненнями та консультаціями. Фото з архіву ГО «Право» 

В результаті діяльності організації депутати Хмільницької міськради 

внесли зміни до Статуту Хмільницької громади щодо кількості підписів на 

підтримку електронної петиції. Тепер петиція має зібрати не 100 підписів, як 

було, а 50 – протягом трьох місяців.  
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Також ГО «Право» допомогла у розробці та впровадженні плану 

підвищення ефективності інструментів локальної демократії у громаді, який  

затвердив міський голова. Ця ініціатива також включає навчання мешканців 

та посадовців, зокрема, у просторі «Мурашник».  

Матеріал створено за підтримки міжнародної благодійної платформи 

GlobalGiving, Фонду Чарльза Стюарта Мотта. Зміст публікації є виключно 

відповідальністю громадської спілки «Мережа правового розвитку». 

 

*** 

 

04.03.2024 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/109297-groshova-dopomoga-vid-konsortsiumu-

reaguvannja-xto-ta-skilki-mozhe-otrimati 

Грошова допомога від Консорціуму Реагування: хто та скільки може 

отримати 

Благодійний фонд "Право на захист" у межах Консорціуму Реагування 

розпочинає нову програму грошової допомоги для внутрішньо переміщених 

осіб і постраждалих від війни. 

Про це йдеться на сторінці організації в Facebook. 

Програма діє в Дніпропетровській, Запорізькій, Одеській і Харківській 

областях. 

Отримати допомогу можуть ті особи чи родини, які: 

1. ще не отримували грошову допомогу від БФ “Право на захист” та 

наразі не отримують грошову допомогу від міжнародних організацій; 

2. належать до наступних категорій населення: 

- ВПО (з 24.02.2022), які проживають у Дніпропетровській, Запорізькій, 

Одеській чи Харківській областях; 

- постраждалі від воєнних дій (мають особисте житло, що пошкоджене / 

зруйноване з 24.02.2022 внаслідок воєнних дій чи мають особу, що з 

24.02.2022 отримала поранення внаслідок обстрілу / воєнних дій і не є 

учасником бойових дій) у Дніпропетровській, Запорізькій, Одеській чи 

Харківській областях; 

3. Відповідають одному або кільком критеріям вразливості: 

- домогосподарство, яке складається винятково з особи або осіб літнього 

віку (60+); 

- домогосподарство з трьома й більше дітьми; 

- домогосподарство з дитиною віком до двох років; 

- домогосподарство з вагітною жінкою; 

- домогосподарство з особою з інвалідністю І чи ІІ групи. 

Сума допомоги становить 3 600 грн на місяць на особу й покриває 

тримісячний період. 
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Реєстрацію здійснюють мобільні групи. Відстежуйте графік руху в 

телеграм-каналі: https://bit.ly/3uTOWge. 

Гаряча лінія: 0 800 750 104 (будні 09:00–18:00) 

Електронна пошта: cash.assistance@r2p.org.ua 

Грошова допомога надається в межах проєкту "Консорціум Реагування: 

Надання багатогалузевої гуманітарної допомоги постраждалому від конфлікту 

населенню в Україні (2023–2024)" від БФ "Право на захист" як партнера 

Консорціуму Реагування (Ukraine Reaction Consortium), координованого 

ACTED, за фінансової підтримки Бюро гуманітарної допомоги USAID (BHA). 

 


